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Traktorska kosilica (traktor¢i¢) - UPUTSTVO ZA UPOTREBU
PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pazljivo procitajte prirucnik s uputama.
m Havetraktor - BRUGSANVISNING
ADVARSEL: lzes instrukti omhyggeligt i ), for du tager denne maskine i brug.
E Paéltaajettava ruohonleikkuri - KAYTTOOHJEET
VAROITUS: lue kéyttéopas huolellisesti ennen koneen kayttoa.
@ TpeBoKocayKa co cegHat ynpasysau - YIIATCTBA 3A YINOTPEBA
BHUMAHUE: npouuTajTe ro BHMMaTe/IHO OBa yNaTCTBO NPep Aa ja KOPUCTUTE MallMHaTa.
Sittegressklipper - INSTRUKSJONSBOK
ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.
Kosiarka z operatorem jadgcym, w pozycji siedzacej na maszynie
INSTRUKCJE OBStUGI

OSTRZEZENIE: przed uzyci yny, nalezy przeczy ¢ niniejsza instrukcie.
Traktorska kosagéica (traktoréi¢) - PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA
I:AiNJA: pre kori§¢enja masine pazljivo procitati ovaj prirucnik.
Akgrasklippare och framre klippning - BRUKSANVISNING

VARNING: lds iaenom hela detta hafte innan du anvander maskinen.






ITALIANO - Istruzioni Originali ...,
BBbJ/ITAPCHMW - MHCTPYKLMA 32 EKCNI0ATALMA  ..ocvveeeeeienee.
BOSANSKI - Prijevod originalnih uputa ........cccocveiiiiiiennenenne.
CESKY - Preklad ptivodniho navodu k pouZivani ....................
DANSK - Overseettelse af den originale brugsanvisning ..........
DEUTSCH - Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung ..........
EAAHNIKA - Metadpaon TwV TPWTOTUTIWY OSNYLWV  .....eneeeee.
ENGLISH - Translation of the original instruction ....................
ESPANOL - Traduccion del Manual Original ................co.........
EESTI - Algupéarase kasutusjuhendi tolge ...........ccccccevveenennne.
SUOMI - Alkuperaisten ohjeiden kA&NNGOS  ........cccceeeveereeeiieene
FRANGCAIS - Traduction de la notice originale ...........c.cccccceuee.
HRVATSKI - Prijevod originalnih uputa ..........cccooeviiiiienncnnnne
MAGYAR - Eredeti haszndlati utasitas forditasa ...........c..........
LIETUVISKAI - Originaliy instrukcijy vertimas ..........c.cccoceeeeen.
LATVIESU - Instrukciju tulkojums no original valodas  ..............

MAKEZOHCHKM - MNpeBoa Ha OpUrMHanHuTe ynaTctsa ..........

NEDERLANDS - Vertaling van de oorspronkelijke gebruiksaanwijzing

NORSK - Oversettelse av den originale bruksanvisningen ......
POLSKI - Tlumaczenie instrukcji oryginalngj ..........cc.cccceveneene
PORTUGUES - Tradugao do manual original ............ccc.c.......
ROMAN - Traducerea manualului fabricantului .......................
PYCCHKWM - MepeBog, opuriHanbHbIX MHCTPYKLMA .................
SLOVENSKY - Preklad pévodného navodu na pouzitie ..........
SLOVENSCINA - Prevod izvirnih navodil ...........ccocoveereeenreneen.
SRPSKI - Prevod originalnih uputstva ..........cccccevvrceeiiiccnnnnn.
SVENSKA - Overséttning av bruksanvisning i original .............

TURKCE - Oriiinal Talimatlarin Tercimesi ..........cccoccveeeeeenen..
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[1] DATI TECNICI SD 98 Series SD 108 Series
[2] |Potenza nominale * kW 6,4+11,5 6,4+11,5
[3] | Giri al minuto * min™! 2800 + 100 2800 + 100
[4] | Impianto elettrico Vv 12 12
[5] |Pneumatici anteriori 13x5,00-6 13x5,00-6
(15 x 5,00-6) (15 x 5,00-6)
[6] | Pneumatici posteriori 18 x 8,50-8 18 x 8,50-8
7] Pressione gonfiaggio anteriore 13 x 5,00-6 bar 1,5 1,5
15 x 5,00-6 bar 1,0 1,0
[8] | Pressione gonfiaggio posteriore bar 1,2 1,2
[9] |Massa* kg 160 + 171 160 + 171
[10] |Raggio minimo di erba non tagliata cm 70 65
[11] | Altezza di taglio cm 3+85 3:+85
[12] | Larghezza di taglio cm 98 107
Trasmissione meccanica
[13] |Velocita di avanzamento (indicativa) km/h 22:97 22:97
23000 min”'
Trasmissione idrostatica
[14] |Velocita di avanzamento (indicativa) km/h 0:8,8 0:8,8
23000 min”'
[15] Limite di velqcit‘a cop catene da neve Kkm/h 97 97
(se accessorio previsto)
[16] |Dimensioni
[17] |Lunghezza mm 1647 1647 + 1697
[18] Lunghezza con sacco mm - -
(Lunghezza senza sacco) - -
[19] |Larghezza mm - -
20] Larghezza con deflettore di scarico laterale 1198 1312
(Larghezza senza deflettore di scarico laterale) (1051) (1101)
[21] |Altezza mm 1068 1068
[22] | Codice dispositivo di taglio 82004346/0 82004357/0
[23] |Capacita del serbatoio carburante | 6,5 6,5
[24] Limite di carico per dispostivo di traino N (kg) 245 245
(Forza verticale massima) (25) (25)
25] Limite di carico per dispostivo di traino N (kg) 980 980
(Peso massimo rimorchiabile) (100) (100)
[26] |Inclinazione massima consentita 10° (17%) 10° (17%)
[27] |Livello di pressione acustica dB(A) 86 87
[28] |Incertezza di misura dB(A) 0,8 2,5
[29] |Livello di potenza acustica misurato dB(A) 99 99
[28] |Incertezza di misura dB(A) 0,8 0,43
[30] |Livello di potenza acustica garantito dB(A) 100 100
[31] |Livello divibrazioni al posto di guida m/s? 0,94 1,2
[28] |Incertezza di misura m/s? 1,39 0,52
[32] |Livello di vibrazioni al volante m/s? 3,33 3
[28] |Incertezza di misura m/s? 2,72 2

* Per il dato specifico, fare riferimento a quanto indicato nell’etichetta di identificazione della macchina.




[1] DATI TECNICI MP 84 Series MP 98 Series
[2] |Potenza nominale * kW 5,56 +9,7 6,3+ 11,45
[38] |Girial minuto * min-! 2300/2400 + 100 2600 + 100
[4] |Impianto elettrico \ 12 12
[5] |Pneumatici anteriori 18x5,00-6 18x5,00-6
(15 x 5,00-6) (15 x 5,00-6)
[6] |Pneumatici posteriori 18x8,50-8 18x8,50-8
(18 x 6,50-8) (18 x 6,50-8)
7] Pressione gonfiaggio anteriore 13 x 5,00-6 bar 1,5 1,5
15 x 5,00-6 bar 1,0 1,0
[8] | Pressione gonfiaggio posteriore bar 1,2 1,2
[9] |Massa* kg 180 + 187 185 + 200
[10] |Raggio minimo di erba non tagliata cm 80 70
[11] | Altezza di taglio cm 3:85 3:85
[12] |Larghezza di taglio cm 83 97
Trasmissione meccanica
[13] |Velocita di avanzamento (indicativa) km/h 22:97 22+97
a 3000 min-!
Trasmissione idrostatica
[14] |Velocita di avanzamento (indicativa) km/h 0:8,8 0:8,8
23000 min”'
[15] Limite di velqcitla cqn catene da neve Kkm/h 9.7 97
(se accessorio previsto)
[16] | Dimensioni
[17] |Lunghezza mm - -
18] Lunghezza con sacco mm 2217 + 2340 2340
(Lunghezza senza sacco) (1814) (1814)
[19] |Larghezza mm 902 1020
120] Larghezza con deflettore di sc'arico.laterale : R
(Larghezza senza deflettore di scarico laterale)
[21] |Altezza mm 1098 1098
L e 82004358/0 - 82004359/0 | 82004362/0 - 82004363/0
[22] | Codice dispositivo di taglio 82004360/0 - 82004361/0 | 82004346/0 - 82004364/0
[23] |Capacita del serbatoio carburante | 6,5 6,5
[24] Limite di cgrico per di§postivo di traino N (kg) 245 245
(Forza verticale massima) (25) (25)
[25] Limite di carico per dispostivo di traino N (kg) 980 980
(Peso massimo rimorchiabile) (100) (100)
[26] |Inclinazione massima consentita 10° (17%) 10° (17%)
[27] |Livello di pressione acustica dB(A) 86 86
[28] |Incertezza di misura dB(A) 11 2,5
[29] |Livello di potenza acustica misurato dB(A) 100 100
[28] |Incertezza di misura dB(A) 0,63 0,65
[30] |Livello di potenza acustica garantito dB(A) 100 100
[31] |Livello divibrazioni al posto di guida m/s? 1,06 0,7
[28] |Incertezza di misura m/s? 0,99 0,25
[32] |Livello di vibrazioni al volante m/s? 6,37 8,2
[28] |Incertezza di misura m/s? 2,19 1,53

* Per il dato specifico, fare riferimento a quanto indicato nell’etichetta di identificazione della macchina.




[42] ACCESSORI A RICHIESTA
{222;} Kit “mulching” v
[42.B] |Carica batteria di mantenimento v
[42.C] |Kittraino v
[42.D] |Telo di copertura 4
[42.E] |Kit di protezione scarico posteriore (solo per modelli MP series) v

[42.F] |Catene da neve (18”) v
[42.G] | Ruote da fango/neve (18”) v
[42.H] | Rimorchio 45-03453-997
[42.1] | Spargitore 45-03153-997

45-0267

[42.J] |Rullo pererba 45-02681
[42.K] |Spalaneve alama ST-1402
[42.L] |Raccoglitore foglie ed erba 38” (solo per modelli SD series) 45-03313-997
[42.L] |Raccoglitore foglie ed erba 42” (solo per modelli SD series) 45-02616-997

[33] TABELLA PER LA CORRETTA COMBINAZIONE DEGLI ACCESSORI

[33.8] ACCESSORI FRONTALI

[42.K]




[1] BG - TEXHUHECKHU AAHHU

[2] HomuHanHa moLLHocT *

[3] O6opoTy B MUHYTa (*)

[4] EneKTpuyecKa cuctema

[5] MpeaHu rymu

[6] 3apHu rymn

[7] HansaraHe npegHo HanomneaHe

[8] Hansarate 3agHo Hanomneaxe

[9] Maca (*)

[10] MuH1maneH paguyc Ha HemoapsA3aHa
Tpesa

[11] BucounHa Ha KoceHe

[12] LLUupwmHa Ha KoceHe

[13] MexannyHa TpaHcmueHsa - CKOPOCT Ha
HanpezgaHe (MHauMKatueHa) - 3000 min™

[14] XupgpocTatnyHa TpaHcmmeKs - CKopocT Ha
HanpezBaHe (MHAMKaTBHa) - 3000 min™!

[15] Mpanunua Ha CKOPOCTTa C Bepura 3a CHAr
(aKo Tasu NpUHAZ/IEHHOCT €
npeaBuaeHa)

[16] Paamepu

[17] Obmkuna

[18] AbnkuHa ¢ TopGata 3a cborpaHe
Ha TpeBa (Ab/MHmrHa 6e3 Top6aTa 3a
cbMpaHe Ha TpeBa)

[19] WnpnHa

[20] LLnpuHa c fedneKTop Ha CTPAHMYHOTO

pasaToBapsaHe (LLnpnHa 6e3 aednertop
Ha CTPaHM4YHOTO pa3ToBapBaHe)

[21] Bucounna

[22] Kop Ha MHCTpyMeHTa 3a pasaHe

[23] BmectumocT Ha pesepBoapa 3a ropuso

[24] OrpannyeHue Ha ToBapa 3a TereLoTo
YCTPOICTBO (MaKcMMasHa BepTUKanHa
cuna)

[25] OrpaHnyeHue Ha ToBapa 3a TermeLLoTo
YCTPOWCTBO (MaKCUMAasHO Tero 3a
TerneHe)

[26] Makc1manHo AONYCTUM HaKNOH

[27] HvBo Ha 3BYKOBO HanAraHe

[28] HecwrypHocT Ha U3mepBaHe

[29] WN3amepeHo HMBO Ha aKyCTUYHA MOLYHOCT

[30] MapaHTWUpaHO HMBO Ha aKyCTU4Ha
MOLUHOCT

[31] HvBo Ha BMGpaumm B MACTOTO 3a

ynpasneHve

[32] HwvBo Ha BMGpauUMK Ha BonaHa

[33] Ta6nuua 3a NpaBUIHOTO

KOMGWHMpaHe Ha
NPUHA/IEKHOCTUTE

[33.A] 3ajHM NpUHAANEKHOCTH

[33.B] 4enHu npuHagnexHoCTH

[42] npWHaANEKHOCTM NO NMopBYKa

[42.A1, 42.A2] Ha6op 3a “mulching”

[42.B] 3apspaHo ycTpOMCTBO 3a

noggbpHaHe

[42.C] Ha6op 3a TerneHe

[42.D] MNokpwuseH 6peseHT

[42.E] Ha6op 3awuTa Ha 3agHO

pasToBapBaHe (camo 3a Mogesm oT
cepusaTa MP)

[42.F] Bepwuru 3a cHsr (18”)

[42.G] Honena 3a kan/ cHar (18”)

[42.H] Pemapke

[42.1] MpucnocobneHne 3a pasceliBaHe

Ha NACHK UK YaKb

[42.J] Ponka 3a TpeBa

[42.K] CHeropuH ¢ ocTpue

[42.L] Cvbupay Ha mcTa n Tpesa (camo

3a mogesm ot cepusaTa SD)

* 3a cneunouyHU faHHW, BUKTE
NOCOYEHOTO Ha UAEHTUPUKALMOHHMA
ETUKET Ha MallnHaTa

[1] BS - TEHNICKI PODACI
[2] Nazivna snaga (*)
[3] Obrtaji u minuti (*)
[4] Elektri¢na instalacija
[5] Prednje gume
[6] Zadnje gume
[7] Pritisak vazduha u prednjim gumama
[8] Pritisak vazduha u zadnjim gumama
[9] Masa (*)
[10] Minimalan radijus nepoko$ene trave
[11] Visina koSenja
[12] Sirina koSenja
[13] Mehanicki prijenos Brzina kretanja
(orijentaciono) na 3000 min-'
[14] Hidrostaticki prijenos
Brzina kretanja (orijentaciono) na 3000
mint
[15] Ogranicenje brzine s lancima za snijeg
(ako su oni predvidena dodatna
oprema)
[16] Dimenzije
[17] Duzina
[18] Duzina s vrecom (duZina bez vrece)
[19] Sirina
[20] Sirina s usmjerivadem bo&nog izbaci-
vanja (Sirina bez usmjerivaga bocnog
izbacivanja)
[21] Visina
[22] Sifrarezne glave
[23] Kapacitet spremnika goriva
[24] Granica nosivosti uredaja za vucu
(maksimalna vertikalna sila)
[25] Granica nosivosti uredaja za vucu
(maksimalna tezina koja se smije vuci)
[26] Maksimalni dozvoljen nagib
[27] Razina zvuénog pritiska
[28] Mjerna nesigurnost
[29] Izmjerenarazina zvucne snage
[30] Garantiranarazina zvu¢ne snage
[31] Razina vibracija na mjestu vozaca
[32] Razina vibracija na volanu
[33] Tablica za pravilno kombinovanje
dodatne opreme
[33.A] Zadnja dodatne oprema
[33.B] Prednja dodatne oprema
[42] Dodatna oprema na zahtjev
[42.A1, 42.A2] Komplet za mal¢iranje
[42.B] Punja¢ akumulatora za odrzavanje
[42.C] Komplet za vucu
[42.D] Pokrovna cerada
[42.E] Komplet §titnika za izbacivanje odotraga
(samo za seriju modela MP)
[42.F] Lanci za snijeg (18”)
[42.G] Tockovi za blato / snijeg (18”)
[42.H] Prikolica
[42.1] Rasipa¢
[42.J] Valjak za travu
[42.K] Plug za snijeg s nozem
[42.L] Skupljac lis¢a i trave (samo za seriju
modela SD)

* Za specificni podatak, pogledajte $to je na-
vedeno na identifikacijskoj naljepnici masine

[1] CS - TECHNICKE PARAMETRY

[2] Jmenovity vykon (*)

[3] Otacky za minutu (*)

[4] Elektroinstalace

[5] Predni pneumatiky

[6] Zadni pneumatiky

[7] Tlak husténi prednich pneumatik

[8] Tlak husténi zadnich pneumatik

[9] Hmotnost (*)

[10] Minimalni polomér neposecené travy

[11] Vyska sekani

[12] Sitka sekani

[13] Mechanicka pfevodovka
Rychlost pojezdu (pfibliznd) pfi
3000 min-!

[14] Hydrostaticka pfevodovka
Rychlost pojezdu (pfiblizna) pfi
3000 min!

[15] Mezni rychlost se snéhovymi fetézy
(pokud se jedna o uréené
pfislusenstvi)

[16] Rozméry

[17] Délka

[18] Délka s koSem (Délka bez kose)

[19] Sitka

[20] Sitka vychylovage boéniho vyhozu
(Sitka bez vychylovage boéniho
vyhozu)

[21] Vyska

[22] Koéd sekaciho zafizeni

[23] Kapacita palivové nadrzky

[24] Mezni zatizeni tazného zafizeni (max.
svisla sila)

[25] Mezni zatizeni tazného zafizeni (max.
tazena hmotnost)

[26] Maximalni povolené naklonéni

[27] Uroven akustického tlaku

[28] Nepfesnost méfeni

[29] Uroveri naméteného akustického
vykonu

[30] Uroveri zarugeného akustického
vykonu

[31] Urovet vibraci na misté Fidide

[32] Uroveri vibraci na volantu

[33] Tabulka pro spravnou kombinaci
pfislusenstvi

[33.A] Zadni pfislusenstvi

[33.B] Fredni pfislusenstvi

[42] PrisluSenstvi na pozadani

[42.A1, 42.A2] Sada pro mul¢ovani

[42.B] Udrzovaci nabije¢ka akumulatoru

[42.C] Sada tazného zafizeni

[42.D] Kryci plachta

[42.E] Sada ochranného krytu zadniho

vyhozu
(jen pro modely rady MP)

[42.F] Snéhové fetézy (18”)

[42.G] Kola do blata/snéhu (18”)

[42.H] Privés

[42.1] Posypavac

[42.J] Vélec pro vélcovani travy

[42.K] Snéhova radlice

[42.L] Sbérac listi a travy (jen pro modely

fady SD)

* Ohledné uvedeného Udaje vychazejte
z hodnoty uvedené na identifikacnim
Stitku stroje.




[1] DA - TEKNISKE DATA

[2] Nominel effekt (*)

[3] Omdrejninger pr. minut (*)

[4] Elektrisk anleeg

[5] Forhjulsdaek

[6] Baghulsdaek

[7] Pumpetryk for fordeek

[8] Pumpetryk for bagdeek

[9] Veegt (*)

[10] Minimumsradius af ikke klippet graes

[11] Klippehgjde

[12] Klippebredde

[18] Mekanisk transmission
Fremdriftshastighed (vejledende)
ved 3000 min!

[14] Hydrostatisk transmission
Fremdriftshastighed (vejledende)
ved 3000 min!

[15] Hastighedsgraense med snekaeder
(hvis disse er monteret)

[16] Mal

[17] Leengde

[18] Leengde med opsamlingspose
(lzengde uden pose)

[19] Bredde

[20] Bredde med sideudkast skeerm (Hvis
monteret)

[21] Hojde

[22] Skeereanordningens varenr.

[23] Breendstofstankens kapacitet

[24] Belastningsgraense for traeekanordning
(maksimal, vertikal effekt)

[25] Belastningsgraense for traeekanordning
(maksimal anhaengervaegt)

[26] Maksimal tilladt haeldning

[27] Lydtryksniveau

[28] Maleusikkerhed

[29] Malt lydeffektniveau

[30] Garanteret lydeffektniveau

[31] Vibrationsniveau pa forerssedet

[32] Vibrationsniveau ved rattet

[33] Tabel over udstyrets korrekte
kombination

[33.A] Bagmonteret tilbehor

[33.B] Formonteret tilbeher

[42] Ekstraudstyr

[42.A1, 42.A2] Seet til “Multiclip”

[42.B] Udligningsbatterilader

[42.C] Seet til bugsering

[42.D] Presenning

[42.E] Seet til beskyttelse pa bagudkast

(bare for MP serie modeller)

[42.F] Snekaeder (18”)

[42.G] Mudder- og snehjul (18”)

[42.H] Anhegenger

[42.1] Fordeler

[42.J] Greesvalse

[42.K] Sneplov med skrabeskaer

[42.L] Opsamlingsmaskine til blade og

grees (bare for SD serie modeller)

* For disse data henvises til hvad der
er angivet pa maskinens identifika-
tionsmaerkat.

[1] DE - TECHNISCHE DATEN
[2] Nennleistung (*)
[3] Umdrehungen pro Minute (*)
[4] Elektrische Anlage
[5] Reifen Vorderrader
[6] Reifen Hinterrader
[7] Reifendruck vorne
[8] Reifendruck hinten
[9] Gewicht (*)
[10] Mindestradius nicht geschnittenes
Gras
[11] Schnitthdhe
[12] Schnittbreite
[13] Mechanischer Antrieb - Vorschubge-
schwindigkeit (Richtwert) bei 3000
min!
[14] Hydrostatischer Antrieb - Vor-
schubgeschwindigkeit (Richtwert) bei
3000 min!
[15] Geschwindigkeitsgrenze mit
Schneeketten
(falls als Zubehor vorgesehen)
[16] Abmessungen
[17] Lange
[18] Lange mit Grasfangeinrichtung
(Lange ohne Grasfangeinrichtung)
[19] Breite
[20] Breite mit seitlichem Auswurfdeflektor
(Breite ohne seitlichen Auswurfdeflektor)
[21] Hohe
[22] Code Schneidwerkzeug
[23] Inhalt des Kraftstofftanks
[24] Lastgrenze flir Zugvorrichtung (max.
senkrechte Kraft)
[25] Lastgrenze fiir Zugvorrichtung (max.
Zuggewicht)
[26] Max. zulassige Neigung
[27] Schalldruckpegel
[28] Messungenauigkeit
[29] Gemessener Schallleistungspegel
[30] Garantierter Schallleistungspegel
[31] Vibrationspegel am Fahrersitz
[32] Vibrationspegel am Lenkrad
[33] ubersicht fiir die korrekte zubehor-
kombination
[33.A] Heckseitiges zubehor
[33.B] Frontseitiges zubehor
[42] Sonderzubehor
[42.A1, 42.A2] “Mulching™-kit
[42.B] Batterieladegerét
[42.C] Zugvorrichtung
[42.D] Abdeckung
[42.E] Kit hinterer auswurfschutz (nur fiir
MP-Series)

[42.F] Schneeketten (18”)

[42.G] M+S-Réder (Matsch- und Schne-
erader) (18”)

[42.H] Anhanger

[42.1] Streuer

[42.J] Rasenwalze

[42.K] Schneepflug

[42.L] Sammler fir laub und gras (nur fiir

SD-Series)

* Fur die genaue Angabe nehmen Sie
bitte auf das Typenschild der Maschine
Bezug

[1] EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

[2] OvopaoTikr) loxUg (*)

[3] Ztpodéq ava Aemtd (*)

[4] HAekTpid cvoTnua

[5] Epnpoodia eAacTika

[6] Miow eAaoTika

[7] Nieon eunpoodLWV EAACTIKWY

[8] Migon miow eAACTIKWY

[9] Bdpog (*)

[10] EAdxiotn akTiva pn KOHHEVOU
XOpTou

[11] "Yyog kormig

[12] MAdToq KoTig

[13] Mnxaviké ouotnua petadoong
TaxUtnTa Kivnong (EVOEIKTIKY)) OTIq
3000 o.a.A.

[14] Y&pooTatiké cuoTnua HeTAS00NG
TaxUtnTa Kivnong (EVSEIKTIKY)) OTIq
3000 o.a.A.

[15] ‘Opto Taxutntag pe aAucideq

Xtoviou (av TipoBAEMETaL WG a§eToVAp)

[16] AwoTdoelg

[17] Mnkog

[18] Mnkog pe kado (Urkog Xwpiq Kado)

[19] MAdtog

[20] MAATOG pE TIAEUPIKO EKTPOTIEQ
amoPoAng (MAdTog Xwpig TTAEUPIKO
EKTPOTIEN ATTOPROANG)

[21] "Yyog

[22] KwdlkdG oLUOTAHATOG KOTING

[23] XwpnTikdTNTaA TOU VTEMAOJITOU
Kavaoipou

[24] ‘Oplo popTiov yia To cuoTNHA

PUMOVAKNONG (HEYLOTN KABETN SUvapn)

[25] ‘Oplo popTiov yia To cuoTNHA
PUHOVAKNONG (HEYIOTN
PUHOUAKOUHEVO BAPOG)

[26] Méylotn emutpemndpevn ywvia

[27] ZTdBun akouoTIKNG Tiieong

[28] ABeBaidtnTa HETPNONG

[29] Metpnpuévn oTABUN AKOUTTIKNIG
LoXV0g

[30] Eyyunuévn oTtabpun akouoTIKAG
LOXV0G

[31] Eminedo kpadaopwv otn 6€on Tou
odnyou

[32] Eminedo kpadaouwyv oTo TIHOVL

[33] owoTog mvakag yla To cwoTto
GUVSUACHO TWV TIAPEAKOUEVWY

[33.A] omobia mapeAKopeva

[33.B] eumpoobia mapeAkopeva

[42] artoupeva apeAkopeva

[42.A1, 42.A2] Zet “mulching”

[42.B] dopTioTq oUVTIPNONG pratapiag

[42.C] ZetT pupouAknong

[42.D] KaAuppa mpootaciag

[42.E] ZeT mpooTactag omobiag

arnoBoAng (uovo yia ta povtera
™¢ oelpdg MP)

[42.F] AAuoideg xloviou (187)

[42.G] Tpoxol yia Adorm / xidvi (18”)

[42.H] PupouAkoupevo

[42.1] Aavopeag

[42.J] KuAwvdpog yia xAon

[42.K] EkXlOVIOTIKO pE Adpa

[42.L] ZuAAektng PUAAWYV Kat XAong

(udvo yia ta povréAa g oelpdag
SD)

* ' TO OUYKEKPIUEVO OTOIXEID, EAEYETE
Ta 60a AvaypAaPovTal oTNV ETIKETA
TIPOOSIOPIOPOY TOU PNYAVAHATOS




[1] EN - TECHNICAL DATA

[2] Nominal power (*)

[3] RPM (%)

[4] Electrical system

[5] Fronttyres

[6] Rear tyres

[7] Front tyre pressure

[8] Rear tyre pressure

[9] Mass (*)

[10] Minimum radius of uncut grass

[11] Cutting height

[12] Cutting width

[13] Mechanical transmission
Forward speed (approximate) at
3000 min-!

[14] Hydrostatic transmission
Forward speed (approximate) at
3000 min’!

[15] Speed limit with snow chains (if
available)

[16] Dimensions

[17] Length

[18] Length with grass catcher
(length without grass catcher)

[19] Width

[20] Width with side discharge chute
(Width without side discharge chute)

[21] Height

[22] Cutting means code

[23] Fuel tank capacity

[24] Admissible load on towing device
(maximum vertical weight)

[25] Admissible load for towing device
(maximum towing weight)

[26] Maximum admissible tilt

[27] Acoustic pressure level

[28] Measurement uncertainty

[29] Measured acoustic power level

[30] Guaranteed acoustic power level

[31] Operator position vibration level

[32] Steering wheel vibration level

[33] Table for correct accessory combi-
nations

[33.A] Rear accessories

[33.B] Front accessories

[42] Accessories available on request

[42.A1, 42.A2] “Mulching” kit

[42.B] Maintenance battery charger

[42.C] Towing kit

[42.D] Cloth cover

[42.E] Rear discharge guard kit (only for

MP series)

[42.F] Snow chains (18”)

[42.G] Mud /Snow wheels (18”)

[42.H] Trailer

[42.1] Sprinkler

[42.J] Lawn roller

[42.K] Snow shovel

[42.L] Leaf and grass catcher (only for

SD series)

* Please refer to the data indicated on
the machine’s identification plate for the
exact figure.

[1] ES - DATOS TECNICOS

[2] Potencia nominal (*)

[3] Revoluciones por minuto (*)

[4] Instalacién eléctrica

[5] Neumaticos anteriores

[6] Neumaticos posteriores

[7] Presién neumatico anterior

[8] Presién neumatico posterior

[9] Masa (*)

[10] Radio minimo de hierba no cortada

[11] Altura de corte

[12] Anchura de corte

[13] Transmision mecanica
Velocidad de avance (indicativa) a
3000 min-!

[14] Transmision hidrostatica
Velocidad de avance (indicativa) a
3000 min"!

[15] Limite de velocidad con cadenas
de nieve
(si estuviera previsto el accesorio)

[16] Dimensiones

[17] Longitud

[18] Longitud con bolsa (longitud sin
bolsa)

[19] Anchura

[20] Ancho con deflector de descarga

lateral (ancho sin deflector de descarga

lateral)

[21] Altura

[22] Cédigo dispositivo de corte

[23] Capacidad del deposito carburante

[24] Limite de carga para dispositivo de
remolque (fuerza vertical maxima)

[25] Limite de carga para dispositivo
de remolque (peso méaximo de
remolque)

[26] Inclinacién maxima permitida

[27] Nivel de presion acustica

[28] Incertidumbre de medida

[29] Nivel de potencia acustica medido

[30] Nivel de potencia acustica garan-
tizado

[31] Nivel de vibraciones en el puesto de
conductor

[32] Nivel de vibraciones al volante

[33] Tabla para combinar accesorios

[33.A] Accesorios traseros

[33.B] Aaccesorios frontales

[42] Accesorios bajo pedido

[42.A1, 42.A2] Kit para “mulching”

[42.B] Cargador de bateria de manteni-

miento

[42.C] Kit remolque

[42.D] Lona de cubierta

[42.E] Kit sistema de seguridad de

descarga posterior (sdlo para la
serie MP)

[42.F] Cadenas de nieve (18”)

[42.G] Ruedas para fango y nieve (18”)

[42.H] Remolque

[42.1] Esparcidor

[42.J] Rodillo para hierba

[42.K] Quitanieves de cuchilla

[42.L] Recogedor hojas y hierba (sélo

para la serie SD)

* Para el dato especifico, hacer referencia
alo indicado en la etiqueta de identifica-
cion de la maquina.

[1] ET - TEHNILISED ANDMED

[2] Nominaalvéimsus (*)

[3] Poorded minutis (*)

[4] Elektrisisteem

[5] Eesmised rehvid

[6] Tagumised rehvid

[7] Pumpamise rohk ees

[8] Pumpamise rohk taga

[9] Mass (*)

[10] Loikamata rohu minimaalne raadius

[11] Loikekdrgus

[12] Loikelaius

[13] Mehaaniline jduiilekanne
Edasiliikumise kiirus (ligikaudne)
3000 min-!

[14] Hidrostaatiline joutilekanne
Edasilikumise kiirus (ligikaudne)
3000 min-"!

[15] Kiiruspiirang lumekettidega
(kui on ettenahtud lisaseade)

[16] M&dtmed

[17] Pikkus

[18] Pikkus korviga (pikkus ilma korvita)

[19] Laius

[20] Laius koos kulgvaljaviske deflektoriga
(Laius ilma kilgvéljaviske deflekto-
rita)

[21] Korgus

[22] Loikeseadme kood

[23] Kutusepaagi maht

[24] Veoseadme suurim koormus (suurim
vertikaalne koormus)

[25] Veoseadme suurim koormus (suurim
veetav mass)

[26] Suurim lubatud kalle

[27] Helirdhu tase

[28] M&dtemaaramatus

[29] M&b6detud miravéimsuse tase

[30] Garanteeritud miravdimsuse tase

[31] Vibratsioonitase juhiistmel

[32] Vibratsioonide tase roolis

[33] Tarvikute 6ige kombineerimise tabel

[33.A] Tagumised tarvikud

[33.B] Eesmised tarvikud

[42] Tellimusel lisatarvikud

[42.A1, 42.A2] ,Multsimis* komplektt

[42.B] Hooldus akulaadija

[42.C] Jarelhaagise vedamise komplekt

[42.D] Katteriie

[42.E] Tagumise véljaviske kaitse kom-

plekt (ainult MP seeria)

[42.F] Lumeketid (18”)

[42.G] Lume- ja mudarattad (18”)

[42.H] Jarelhaagis

[42.1] Puistur

[42.J] Mururull

[42.K] Teraga lumesahk

[42.L] Lehtede ja muru koguja (ainult SD

seeria)

* Konkreetse info jaoks viidata masina
identifitseerimisetiketil margitule




[1] FI- TEKNISET TIEDOT

[2] Nimellisteho (*)

[3] Kierrosta minuutissa (*)

[4] Séahkélaitteisto

[5] Eturenkaat

[6] Takarenkaat

[7] Eturenkaiden tayttépaine

[8] Takarenkaiden tayttdpaine

[9] Massa (*)

[10] Loéikamata rohu minimaalne raadiusi

[11] Leikkuukorkeus

[12] Leikkuuleveys

[13] Mekaaninen voimansiirto
Etenemisnopeus (suuntaa-antava)
3000 min-!

[14] Hydrostaattinen voimansiirto
Etenemisnopeus (suuntaa-antava)
3000 min’!

[15] Nopeusrajoitus lumiketjuilla
(jos kuuluu lisévarusteisiin)

[16] Mitat

[17] Pituus

[18] Pituus sakin kanssa (pituus ilman
sakkia)

[19] Leveys

[20] Sivutyhjennyksen lappékorkin leveys
(Leveys ilman sivutyhjennyksen
lappéakorkkia)

[21] Korkeus

[22] Leikkuuvalineen koodi

[23] Polttoainesailion tilavuus

[24] Vetolaitteen kuormituksen raja-arvo
(enimmaispystyvoima)

[25] Vetolaitteen kuormituksen raja-arvo
(kiinnitettava enimmaispaino)

[26] Suurin sallittu kaltevuus

[27] Akustisen paineen taso

[28] Mittauksen epavarmuus

[29] Mitattu &anitehotaso

[30] Taattu aanitehotaso

[31] Téarinataso kuljettajan paikalla

[32] Térinataso ohjauspydrassa

[33] Lisavarusteiden oikeaoppisen yhdi-
stelyn taulukko

[33.A] Takavaruste

[33.B] Etuvaruste

[42] Tilattavat lisavarusteet

[42.A1, 42.A2] Silppuamisvarusteet

[42.B] Yllapitoakkulaturi

[42.C] hinaussarja

[42.D] Suojakangas

[42.E] Takatyhjennyksen suojussarja

(pelkastaan MP series)

[42.F] Lumiketjut (18”)

[42.G] Muta-/talvipyorét (18”)

[42.H] Peréavaunu

[42.1] Levitin

[42.J] Nurmikkojyra

[42.K] Lumiaura

[42.L] Lehtien ja ruohon keraéaja

(pelkéstadn SD series)

* Maaéréattya arvoa varten, viittaa laitteen
tunnuslaatassa annettuihin tietoihin.

[1] FR - CARACTERISTIQUES TECH-
NIQUES

[2] Puissance nominale (*)

[3] Tours par minute (*)

[4] Installation électrique

[5] Pneus avant

[6] Pneus arriere

[7] Pression de gonflage avant

[8] Pression de gonflage arriere

[9] Masse (*)

[10] Rayon minimal de 'herbe non taillée

[11] Hauteur de coupe

[12] Largeur de coupe

[13] Transmission mécanique
Vitesse d’avancement (indicative) a
3000 min-!

[14] Transmission hydrostatique
Vitesse d’avancement (indicative) a
3000 min"!

[15] Limite de vitesse avec chaines a
neige (si accessoire prévu)

[16] Dimensions

[17] Longueur

[18] Longueur avec sac (longueur sans sac)

[19] Largeur

[20] Largeur avec déflecteur d’éjection
latérale (Largeur sans déflecteur
d’éjection latérale)

[21] Hauteur

[22] Code organe de coupe

[23] Capacité du réservoir de carburant

[24] Limite de charge pour dispositif de re-
morquage (force verticale maximale)

[25] Limite de charge pour dispositif
de remorquage (poids maximum
remorquable)

[26] Pente maximale admise

[27] Niveau de pression acoustique

[28] Incertitude de mesure

[29] Niveau de puissance acoustique
mesuré

[30] Niveau de puissance acoustique
garanti

[31] Niveau de vibration au poste de
conduite

[32] Niveau de vibration au volant

[33] Tableau pour la correcte combinaison
des accessoires

[33.A] Accessoires arriére

[33.B] Accessoires frontaux

[42] Accessoires sur demande

[42.A1, 42.A2] Kit pour “mulching”

[42.B] Chargeur de batterie

[42.C] Kit remorquage

[42.D] Housse de protection

[42.E] Kit protectur d’éjection arriere

(seule

ment pour la série MP)

[42.F] Chaine a neige (18”)

[42.G] Roues complétes boue / neige (18”)

[42.H] Remorque

[42.1] Epandeur

[42.J] Rouleau a gazon

[42.K] Lame a neige

[42.L] Balai de ramassage feuilles et

herbe
(seulement pour la série SD)

* Pour la valeur spécifique, se référer a ce
qui est indiqué sur la plaque signalétique
de la machine.

[1] HR - TEHNICKI PODACI

[2] Nazivna snaga (*)

[3] Broj okretaja u minuti (*)

[4] Elektricni sustav

[5] Prednje gume

[6] Straznje gume

[7] Tlak zraka u prednjim gumama

[8] Tlak zraka u straznjim gumama

[9] Masa (*)

[10] Minimalni promjer nepoko$ene trave

[11] Visina ko$nje

[12] Sirina ko$nje

[13] Mehanicki prijenos
Brzina napredovanja (indikativno) pri
3.000 min-"!

[14] Hidrostatski prijenos
Brzina napredovanja (indikativno) pri
3.000 min-"!

[15] Ograni¢enje brzine s lancima za
snijeg (ako se radi o predvidenom
dijelu dodatne opreme)

[16] Dimenzije

[17] Duzina

[18] Duzina s koSarom (duzina bez
kosare)

[19] Sirina

[20] Sirina s usmjerivadem za boéno
izbacivanje (Sirina bez usmjerivaca
za boéno izbacivanje)

[21] Visina

[22] Sifra noza

[23] Zapremnina spremnika goriva

[24] Granica nosivosti uredaja za vuéu
(maksimalna vertikalna sila)

[25] Granica nosivosti uredaja za vucu
(maksimalna tezina koja se smije
vuéi)

[26] Maksimalni dozvoljen nagib

[27] Razina zvuénog tlaka

[28] Mijerna nesigurnost

[29] Izmjerena razina zvuéne snage

[30] Zajaméena razina zvuéne snage

[31] Razina vibracija na vozackom mjestu

[32] Razina vibracija na upravljacu

[33] Tablica za pravilno kombiniranje
dodatnog pribora

[33.A] Zadnji dodatni pribog

[33.B] Prednji dodatni pribog

[42] Dodatni pribor na upit

[42.A1, 42.A2] Komplet za “malCiranje”

[42.B] Punjac baterija za odrzavanje

[42.C] Komplet za vuéu

[42.D] Zastitna cerada

[42.E] Komplet za §titnik straznjeg otvora

za izbacivanje (samo za MP serije)

[42.F] Lanci za snijeg (18”)

[42.G] Kotadi za blato/snijeg (18”)

[42.H] Prikolica

[42.1] Rasipa¢

[42.J] Valjak za travu

[42.K] Noz za ¢isc¢enje snijega

[42.L] Sakuplja¢ lis¢aitrave (samo za

SD serije)

* Specifiéni podatak pogledajte na identifi-
kacijskoj etiketi stroja.




[1] HU - MUSZAKI ADATOK

[2] Névleges teljesitmény (*)

[3] Percenkénti fordulatszam (*)

[4] Elektromos rendszer

[5] Elulsé gumiabroncsok

[6] Hatsé gumiabroncsok

[7] Eluls6 abroncsok légnyomasa

[8] Hatso abroncsok légnyomasa

[9] Témeg (*)

[10] Nem levagott fii minimalis sugaral

[11] Nyirasi magassag

[12] Munkaszélesség

[13] Mechanikus erdatvitel
Haladasi sebesség
(hozzavetdlegesen)
3000 ford./perces fordulatszamon

[14] Hidrosztatikus eréatvitel
Haladasi sebesség
(hozzavetdlegesen)
3000 ford./perces fordulatszamon

[15] Sebességkorlat holanccal (ha tartozék)

[16] Méretek

[17] Hosszusag

[18] Hosszusag zsakkal (hosszlsag zsak
nélkiil)

[19] Szélesség

[20] Szélesség oldalsé kidobas deflektor-
ral (Szélesség oldalso kidobas
deflektor nélkl)

[21] Magassag

[22] Vagoegység kodszama

[23] Uzemanyagtartaly kapacitasa

[24] Vontatéberendezés maximalis
terhelése (maximalis fliggéleges
eréhatas)

[25] Vontatéberendezés maximalis
terhelése (maximalis vontathato suly)

[26] Megengedett legnagyobb délés

[27] Hangnyomasszint

[28] Mérési bizonytalansag

[29] Mért zajteljesitmény szint.

[30] Garantalt zajteljesitmény szint

[31] A vezetballasnal mért vibraciészint

[32] A kormanynal mért vibraciészint

[33] Tartozékok helyes kombinacidja
tablazat

[33.A] Hatsé tartozékok

[33.B] Front tartozékok

[42] Rendelhetd tartozékok

[42.A1, 42.A2] “Mulcsozd készlet”

[42.B] Fenntart6 akkumulatortolté

[42.C] Vontato készlet

[42.D] Takar6 ponyva

[42.E] Hatso kidobas védorész készlet

(csak az MP sorozat)

[42.F] Holancok (18”)

[42.G] Sar- és hokerekek (18”)

[42.H] Utanfuto

[42.1] Széro

[42.J] Gyephenger

[42.K] Hétololap

[42.L] Fi- és lombgylijté (csak az SD

sorozat)

* A pontos adatot lasd a gép azonositd
adattablajan.

[1] LT - TECHNINIAI DUOMENYS

[2] Vardiné galia (*)

[3] Apsisukimai per minute (*)

[4] Elektros instaliacija

[5] Priekinés padangos

[6] Uzpakalinés padangos

[7] Priekiniy padangy oro slégis

[8] Uzpakaliniy padangy oro slégis

[9] Svoris (*)

[10] Maziausias nenupjautos Zolés
spindulys

[11] Pjovimo aukstis

[12] Pjovimo plotis

[13] Mechaniné transmisija
Eigos greitis (apytikslis) per 3000
min’!

[14] Hidrostatiné transmisija
Eigos greitis (apytikslis) per 3000
min-!

[15] Greicio riba su sniego grandinémis
(jei Sis priedas numatytas)

[16] Matmenys

[17] ligis

[18] ligis su maisu (ilgis be maiso)

[19] Plotis

[20] Plotis su Soninio iSmetimo deflekto-
riumi (Plotis be Soninio iSmetimo
deflektoriaus)

[21] Aukstis

[22] Pjovimo jtaiso kodas

[23] Alyvos bako talpa

[24] Tempimo prietaiso svorio limitas
(maksimali, vertikaliai veikianti
vilkimo jrenginj jéga)

[25] Tempimo prietaiso svorio limitas
(maksimalus pakrautos priemonés
svoris)

[26] Maksimalus leistinas pokrypis

[27] Garso slegio lygis

[28] Matavimo paklaida

[29] ISmatuotas garso galios lygis

[30] Garantuotas garso galios lygis

[31] Vibracijy lygis, sédyné

[32] Vibracijy lygis, vairas

[33] Teisingos priedy kombinacijos lentelé

[33.A] Galiniai priedai

[33.B] Priekiniai priedai

[42] Priedai, kuriuos galima uzsisakyti

[42.A1, 42.A2] Rinkinys mulciavimui

[42.B] Akumuliatoriaus palaikymo

[42.C] Rinkinys vilkimui

[42.D] Apdangalas

[42.E] Galinio iSmetimo apsaugos jtaiso

rinkinys (tikai MP sérija)

[42.F] Sniego grandinés (18”)

[42.G] Ratai purvui/ sniegui (18”)

[42.H] Priekaba

[42.1] Barstytuvas

[42.J] Vejos volas

[42.K] Peilinis sniego valytuvas

[42.L] Lapy ir zolés surinktuvas (tikai SD

sérija)

* Konkretts specifiniai duomenys
yra pateikti jrenginio identifikavimo
etiketéje

[1] LV - TEHNISKIE DATI

[2] Nominala jauda (*)

[3] Apgriezieni minaté (*)

[4] Elektroiekarta

[5] Prieksgjas riepas

[6] Aizmuguréjas riepas

[7] Priek$éjo riepu spiediens

[8] Aizmuguréjo riepu spiediens

[9] Masa (*)

[10] Minimalais nenoplautas zales radiuss

[11] Plau$anas augstums

[12] Plausanas platums

[13] Mehaniska transmisija
Kustibas atrums (aptuvens) pie 3000
min-!

[14] Hidrostatiska transmisija
Kustibas atrums (aptuvens) pie 3000 min-!

[15] Atruma ierobeZojums sniega kézu
izmantosanas gadijuma
(ja Sis piederums ir paredzéts)

[16] Izmeri

[17] Garums

[18] Garums ar maisu (garums bez maisa)

[19] Platums

[20] Platums ar saniskas izmesanas
deflektoru (Platums bez saniskas
izmeSanas deflektora)

[21] Augstums

[22] Griezgjierices kods

[23] Degvielas tvertnes tilpums

[24] Jugierices slodze limits (maksimalais
vertikalais spéks)

[25] Jugierices slodze limits (maksimalais
piekabes svars)

[26] Maksimalais pielaujamais slipums

[27] Skanas spiediena limenis

[28] Meérijumu klada

[29] Izmeritais skanas intensitates limenis

[30] Garantétais skanas intensitates limenis

[31] Vibraciju limenis vaditaja vieta

[32] Stres vibraciju limenis

[33] Tabula pareizai piederumu
kombinacijai

[33.A] Aizmugures piederumi

[33.B] Priekséjie piederumi

[42] Piederumi péc pieprasijuma

[42.A1, 42.A2] Mul¢ésanas komplekts

[42.B] Akumulatoru atbalsta ladétajs

[42.C] Vilk8anas komplekts

[42.D] Parvalks

[42.E] Aizmuguréjas izmeSanas aizsarga

komplekts (tik MP serijos)

[42.F] Sniega kédes (18”)

[42.G] Dublu/sniega riteni (18”)

[42.H] Piekabe

[42.1] I1zkliedetajs

[42.J] Zales rullis

[42.K] Sniega tiritajs ar vérstuvi

[42.L] Lapu un zales savacéjs (tik SD

serijos)

* Preciza vértiba ir noradita masinas
identifikacijas datu plaksnité.




[1] MK - TEXHUYKU NOJATOLMN

[2] HomuHanHa MokHocT (*)

[3] BpTemu BO MuHyTa (*)

[4] EnekTpuuHa nHcTanauyuja

[5] MpeaHW NHeBMaTULM

[6] 3apHu NHeBMaTULM

[7] MpuTUCOK 3a NonHere Hanpes,

[8] MpWTHCOK 3a NonHerbe Hasag,

[9] TexuHa (*)

[10] MuH1maneH paguyc Ha HeKoceHa Tpesa

[11] BucuHa Ha Kocere

[12] LwupuHa Ha Kocerbe

[13] MexaHn4Kun npeHoc
Bp3uHa Ha ABUKerbe (MHAMKATUMBHA)
10 3000 MuH"

[14] XuppocTaTnyku npeHoc
Bp3avHa Ha aBuKere (MHAWKaTUBHA)
10 3000 MuH"

[15] OrpaHuyyBame Ha 6pavHaTa
CO CMHLIMPU 3a CHer (aKko
[IOMOIHUTE HaTa onpemMa e
npeasuaeHa)

[16] AvmeH3un

[17] AomkuHa

[18] [onxuHa co BpeKkara (fonKuHa 6e3
BpeKara)

[19] WnpuHa

[20] LUupwuHa co pedneKTop co
CTpaHWyeH ucnycT (Lm1puHa 6e3
leNeKTop CO CTPaHUYeH UCTyCT)

[21] Bucuna

[22] Kop Ha ypepoT co ceunBoTo

[23] HanauuTeT Ha pe3epBoapoT 3a
ropuso

[24] donywTeHo onTepeTyBame Ha
YPEAoT 3a Bneyere (Hajronema
TEXMHA BO BEPTUKANA)

[25] [donywTeHo onTepeTyBarbe 3a
YpepoT 3a Bneyere (Hajronema
TEXMHa 3a BNieYeHe)

[26] Hajronema BpeaHoCT Ha
HaBe/HyBatbe

[27] HvBO Ha aKkyCTU4EH NPUTUCOK

[28] OtcTanysarse of Meper-ata

[29] WM3mepeHO HMBO Ha aKyCTM4HA MOKHOCT

[30] lapaHTMpaHO HMBO Ha aKyCTU4YHa MOKHOCT

[31] HvBO Ha BMGpauMK Ha MecToTo 3a
ynpasyBatbe

[32] HwvBO Ha BMGpaLuWK Ha BOnaHoOT

[33] Tabena 3a coogBeTHa KOMGMHALM|a
Ha fopatouuTte

[33.A] 3apHu gogaroum

[33.B] npepHu gopartoum

[42] popaToum pocTanHK Ha Gaparbe

[42.A1, 42.A2] KomnneT 3a ,Menere

[42.B] MonHay 3a akymynaTopoT co

W3APHAMBOCD

[42.C] Homnnet 3a npuKosnka

[42.D] MnaTHo 3a NoKpvBarbe

[42.E] Kxomnnet 3a 3awTtuTa Ha

cTpaHuyeH ucnyct (camo 3a MP
cepuja)

[42.F] CuHLmpm 3a cHer (187)

[42.G] l'ymu 3a Kan/cHer (18”)

[42.H] Mpukonka

[42.1] OpoGanka

[42.J] Banjak 3a TpeBa

[42.K] CeunBo 3a cHer

[42.L] Cobupay 3a nucja u Tpesa (camo

3a SD cepuja)

* 3a ofpefeH NoAaToK, NpoBepeTe Aain
MCTUOT € MOCOYEH Ha eTUKeTaTa 3a
naeHTUbUKaumMja Ha MalnHaTa.

[1] NL - TECHNISCHE GEGEVENS

[2] Nominaal vermogen (*)

[3] Omwentelingen per minuut

[4] Elektrische installatie

[5] Voorbanden

[6] Achterbanden

[7] Bandenspanning vooraan

[8] Bandenspanning achteraan

[9] Massa (*)

[10] Minimum straal ongemaaid gras

[11] Maaihoogte

[12] Maaibreedte

[13] Mechanische aandrijving
(Indicatieve) voortbewegingssnelheid
bij 3000 min

[14] Hydrostatische aandrijving
(Indicatieve) voortbewegingssnelheid
bij 3000 min-!

[15] Snelheidslimiet met sneeuwkettingen
(indien dit toebehoren voorzien is)

[16] Afmetingen

[17] Lengte

[18] Lengte met zak (lengte zonder zak)

[19] Breedte

[20] Breedte met zijdelingse
aflaatdeflector(Breedte zonder
zijdelingse aflaatdeflector)

[21] Hoogte

[22] Code snij-inrichting

[23] Vermogen van het brandstofreservoir

[24] Belastingslimiet voor trekinrichting
(maximale verticale kracht)

[25] Belastingslimiet voor trekinrichting
(maximaal gewicht dat getrokken
kan worden)

[26] Maximaal toegestane helling

[27] Niveau geluidsdruk

[28] Meetonzekerheid

[29] Gemeten akoestisch vermogen

[30] Gewaarborgd akoestisch vermogen

[31] Niveau trillingen op de bestuurder-
splaats

[32] Niveau trillingen aan het stuur

[33] Tabel voor de juiste combinatie van
accessoires

[33.A] Accessoires achterzijde

[33.B] Accessoires voorzijde

[42] Optionele accessoires

[42.A1, 42.A2] Kit voor “mulching”

[42.B] Batterij-oplader voor behoud

[42.C] Kit tractie

[42.D] Afdekzeil

[42.E] Kit achterste aflaatbeveiliging

(alleen voor MP-serie)

[42.F] Sneeuwkettingen (18”)

[42.G] Modderwielen/sneeuwwielen (18”)

[42.H] Aanhangwagen

[42.1] Verspreider

[42.J] Grasrol

[42.K] Sneeuwschuiver

[42.L] Opvanger voor bladeren en gras

(alleen voor SD-serie)

* Voor het specifiek gegeven, verwijst
men naar wat aangegeven is op het
identificatielabel van de machine.

[1] NO - TEKNISKE DATA

[2] Nominell effekt (*)

[3] Omdreininger pr. minutt (*)

[4] Elektrisk system

[5] Fordekk

[6] Bakdekk

[7] Lufttrykk foran

[8] Lufttrykk bak

[9] Vekt (*)

[10] Minste radius til ikke klippet gress

[11] Klippehoyde

[12] Klippebredde

[13] Mekanisk transmisjon
Fremdriftshastighet (ca.) ved 3
000 o/min.

[14] Hydrostatisk transmisjon
Fremdriftshastighet (ca.) ved 3
000 o/min.

[15] Hastighetsgrense med snekjettinger
(hvis finnes)

[16] Mal

[17] Lengde

[18] Lengde med oppsamler (lengde uten
oppsamler)

[19] Bredde

[20] Bredde med deflektor for sideutkast
(Bredde uten deflektor for sideutkast)

[21] Hoyde

[22] Artikkelnummer for klippeinnretning

[23] Drivstofftankens volum

[24] Belastningsgrense for hengera-
nordning (maks. vertikal kraft)

[25] Belastningsgrense for hengera-
nordning (maks. hengervekt)

[26] Maks. tillatt helling

[27] Lydtrykkniva

[28] Maleusikkerhet

[29] Malt lydeffektniva

[30] Garantert lydeffektniva

[31] Vibrasjonsniva ved fererplassen

[32] Vibrasjonsniva ved rattet

[33] Tabell for korrekt kombinert bruk av
tilbehor

[33.A] Bakmontert tilbehor

[33.B] Frontmontert tilbehor

[42] Tilleggsutstyr pa forespersel

[42.A1, 42.A2] Mulching-sett

[42.B] Batterilader

[42.C] Sett med tilhengerfeste

[42.D] Presenning

[42.E] Sett med vern for utkast bak (MP-

series)

[42.F] Snekjettinger (18”)

[42.G] Gjerme-/snehjul (18”)

[42.H] Tilhenger

[42.1] Spreder

[42.K] Sneplog

[42.L] Blad- og gressoppsamler (SD-

series)

* For spesifikk informasjon, se referansen
pa maskinens identifikasjonsetikett.




[1] PL - DANE TECHNICZNE

[2] Moc znamionowa (*)

[3] Liczba obrotéw na minute (*)

[4] Instalacja elektryczna

[5] Kota przednie

[6] Kofatylne

[7] Cisnienie powietrza kot przednich

[8] Cisnienie powietrza kot tylnych

[9] Masa (*)

[10] Minimalny promieri nieskoszonej trawy

[11] Wysokos¢ koszenia

[12] Szerokos$¢ koszenia

[13] Naped mechaniczny
Szybkos¢ postepu (przyblizona) przy
3000 min-!

[14] Naped hydrostatyczny
Szybkos¢ postepu (przyblizona) przy
3000 min'

[15] Limit predkosci z taricuchami
(jezeli przewidziane)

[16] Wymiary

[17] Diugosé

[18] Dtugos¢ z pojemnikiem (dtugos¢ bez
pojemnika)

[19] Szerokosé

[20] Szeroko$¢ z deflektorem wyrzutu
bocznego (Szerokos$¢ bez deflektora
wyrzutu bocznego)

[21] Wysokos¢

[22] Kod agregatu tngcego

[23] Pojemnosc zbiornika paliwa

[24] Dopuszczalne obcigzenie dla
urzgdzenia ciggngcego (maksymalna
sita pionowa)

[25] Dopuszczalne obcigzenie dla
urzadzenia ciggnacego (maksymalny
holowany cigzar)

[26] Maksymalne dopuszczalne nachylenie

[27] Poziom ci$nienia akustycznego

[28] Btad pomiaru

[29] Poziom mocy akustycznej zmierzony

[30] Gwarantowany poziom mocy
akustycznej

[31] Poziom drgan na stanowisku kierowcy

[32] Poziom drgan na kierownicy

[33] Tabela wtasciwego taczenia akcesoriow

[33.A] Akcesoria tylne

[33.B] Akcesoria przednie

[42] Akcesoria dostepne na zaméwienie

[42.A1, 42.A2] Zestaw mulczujacy

[42.B] tadowarka akumulatora

[42.C] Zestaw do holowania

[42.D] Pokrowiec

[42.E] Zestaw ostony tylnego wyrzutu

trawy (wyfgcznie dla serii MP)

[42.F] tancuchy przeciw$niegowe (18”)

[42.G] Kota btotne / $niezne (18”)

[42.H] Przyczepa

[42.1] Rozrzutnik

[42.J] Walec do trawy

[42.K] Ptug $niezny

[42.L] Zbieracz do lisci i trawy (wyfgcznie

dla serii SD)

* W celu uzyskania konkretnych danych,
nalezy sie odnies¢ do wskazéwek
zamieszczonych na tabliczce identyfika-
cyjnej maszyny.

[1] PT - DADOS TECNICOS

[2] Poténcia nominal (*)

[3] Rotagdes por minuto (*)

[4] Instalag&o elétrica

[5] Pneus dianteiros

[6] Pneus traseiros

[7] Pressao dos pneus dianteiros

[8] Pressao dos pneus traseiros

[9] Massa (*)

[10] Raio minimo da relva ndo cortada

[11] Altura de corte

[12] Largura de corte

[13] Transmissdo mecéanica
Velocidade de avango (indicativa) a
3000 min-!

[14] Transmiss&o hidrostatica
Velocidade de avanco (indicativa) a
3000 min-!

[15] Limite de velocidade com correntes
de neve (se o acessorio for previsto)

[16] Dimensoes

[17] Comprimento

[18] Comprimento com saco (compri-
mento sem saco)

[19] Largura

[20] Largura com deflector de descarga
lateral (Largura sem deflector de
descarga lateral)

[22] Altura

[22] Codigo dispositivo de corte

[23] Capacidade do tanque de com-
bustivel

[24] Limite de carga por dispositivo de
tragao (forga vertical maxima)

[25] Limite de carga por dispositivo de
tragdo (peso maximo rebocavel)

[26] Inclinagdo maxima autorizada

[27] Nivel de presséo acustica

[28] Incerteza de medigao

[29] Nivel de poténcia acustica medido

[30] Nivel de poténcia acustica garantido

[31] Nivel de vibragdes no local de
condugao

[32] Nivel de vibragdes no volante

[33] Tabela para a correta combinagao
dos acessorios

[33.A] Acessorios posteriores

[33.B] Acessorios frontais

[42] Acessorios a pedido

[42.A1, 42.A2] Kit para “mulching”

[42.B] Carregador de baterias de manu-

tengao

[42.C] Kit tracdo

[42.D] Lona de cobertura

[42.E] Kit protecao de descarga traseira

(apenas para série MP)

[42.F] Correntes para neve (18”)

[42.G] Rodas paralama/ neve (18”)

[42.H] Reboque

[42.1] Espalhador

[42.J] Rolo para relva

[42.K] Limpa-neves com lamina

[42.L] Recolhedor de folhas e relva (ape-

nas para série SD)

* Para o dado especifico, consulte
a etiqueta de identificagdo da maquina.

[1] RO - DATE TEHNICE
[2] Putere nominala (*)
[3] Rotatii pe minut (*)
[4] Instalatie electrica
[5] Pneuri fata
[6] Pneurispate
[7] Presiune roti fata
[8] Presiune roti spate
[9] Masa (*)
[10] Raza minima de iarba netaiata
[11] Inaltime de taiere
[12] Latime de taiere
[13] Transmisie mecanica - Viteza de
avans (indicativa) la 3000 min-!
[14] Transmisie hidrostatica- Viteza de
avans (indicativa) la 3000 min-!
[15] Limita de viteza cu lanturi de
zapada (daca acest accesoriu este
prevazut)
[16] Dimensiuni
[17] Lungime
[18] Lungime cu sac (lungime fara sac)
[19] Latime
[20] Latime cu deflector de evacuare
laterala (Latime fara deflector de
evacuare laterald)
[21] In&ltime
[22] Codul dispozitivului de taiere
[23] Capacitate rezervor carburant
[24] Limita de incarcare a dispozitivului de
tractiune (forta verticald maxima)
[25] Limita de incarcare a dispozitivului
de tractiune (greutatea maxima care
_poate fi tractata)
[26] Inclinatia maxima admisa
[27] Nivel de presiune acustica
[28] Nesiguranta in masurare
[29] Nivel de putere acustica masurat
[30] Nivel de putere acustica garantat
[31] Nivel de vibratii la locul
conducatorului
[32] Nivel de vibratii la volan
[33] Tabel pentru combinarea corecta a
accesoriilor
[33.A] Accesorii posterioare
[33.B] Accesorii frontale
[42] Accesorii la cerere
[42.A1, 42A2] Kit pentru ,mulching”
[42.B] incércétor de baterie de intretinere
[42.C] Kit de remorcare
[42.D] Prelata pentru acoperire
[42.E] Set de protectie pentru evacuare
posterioara (numai pentru seriile
MP)
[42.F] Lanturi de zapada (18”)
[42.G] Roti de noroi / zipada (18”)
[42.H] Remorca
[42.1] Distribuitor
[42.J] Rola pentru iarba
[42.K] Utilaj de deszépezire cu lama
[42.L] Colector de frunze siiarba (numai
pentru seriile SD)

* Pentru informatia specifica, consultati da-
tele de pe eticheta de identificare a masinii.




[1] RU - TEXHUYECKHUE
XAPAKTEPUCTUKU

2] HomuHanbHasa MoLWwHOCTb (*)

3] Yncno 060poToB B MUHYTY (*)

4] SneKTponpoBoaKa

5] MepeaHWe WnHbI

6] 3aaHue WKHbI

7] [aBneHvie B nepeaHUX LMHaX

8] [aBneHue B 3aaHUX LUMHAX

9] Macca (*)

10] MuHWMa/bHbIF PaAMyC HECKOLLEHHOM TPaBbl

11] BbicoTa cKalumMBaemoi Tpasbl

12] LWupuHa ckawmsaHna

13] MexaHunyecKkan TpaHcMUcCHsa

- CKopoCTb nepeasuHeHns
(opueHTHpoBoyHas) npv 3000 MuH!

[14] MmppocTaTMyeckan TpaHCMUCCHUA
- CKopoCTb nepeaBuKeHns
(opreHTpoBoYHas) npu 3000 MUH''

[15] Mpepen cKopocTy ¢ LenAM1
NPOTUBOCKONLHEHMA CAN
NpeayCMOTPEHO 3TO J0NOHUTENbHOE
o6opyaoBaHue)

[16] MabapuTbl

[17] OnvHa

[18] O/mHa ¢ KoHTelHepoM (amMHa 6e3
KOHTeMHepa)

[19] WuvpuHa

[20] LUunpuHa c 6oKOBbIM ¥eno6om ANs
Bbi6poca (LLnpunHa 6e3 6oKkoBoro
wenoba AnA Bbibpoca)

[21] Boicota

[22] Hop peryLuero npucnocobneHus

[23] O6Bbem TonameHOro 6aka

[24] MaKcumanbHana HarpysKa, Kotopas
MOMET BbITb NPUIOKEHA K
B6YKCUPOBOYHOMY YCTPOWCTBY (MaKc.
BepTUKasIbHaA HarpysKa)

[25] MaKcumanbHas HarpysKa, Kotopas
MOMET 6bITb NPUIOKEHA K
6YKCMPOBOYHOMY YCTPOMCTBY (MaKC.
BYHCMpYeMbli1 BEC)

[26] [onycTUMbIA MaKCUMasIbHbIN

HaKJ/IOH

27] YpoBeHb 3BYKOBOIO aB/IeHNUA

28] MorpelwHoCTb U3MepeHUsa

29] MaMepeHHbli ypoBeHb 3BYKOBOM

MOLLHOCTH
[30] MapaHTUpyeMbIi ypoBEHL 3BYKOBOM
MOLLHOCTH

31] YposeHb BrGpaLmi Ha MecTe BOAUTENA

32] YposeHb BMGpaLuun Ha pyne

33] Tabauua npaBuIbLHOrO COYeTaHNA

NPUHAAIEIKHOCTEN — HABECHBIX
opyAnit

33.A] 3aaHWe HaBeCHble opyAus

33.B] tpoHTasbHble HaBeCHble opyansa

42] NpUHaANERHOCTU — HaBeCHble

opyaus no 3aKasy

[42.A1, 42.A2] KomnneKT ans

My/IbYMpPOBaHUA

[42.B] noppepxvBatoLLee 3apagHoe

YCTPOMCTBO

[42.C] MpuuenHoe ycTpoicTBo

[42.D] 3awmTHbIN Yexon

[42.E] KomnneKT 3awwmTbl 3agHero

BbIGpOCa (To/1bKO AN1A cepum MP)

[42.F] Lienun npoTuBOCKONbKEHMA (187)

[42.G] Honeca pns rpsasu/ cHera (18”)

[42.H] Mpuuen

[42.1] Pas6pacbiBatenb

[42.J] Banok ana Tpasbl

[42.K] LLIHEKOPOTOpPHbIV

CHEroo4McTuTE b
[42.L] C6opLumK TpaBbl U IUCTHEB
(TonbKo AnA cepmm SD)

* To4yHOe 3Ha4eHre CM. Ha
MF\eHTMCbMI-(aLI,MOHHOM ApP/ibiIKe MaLUnHbI

[1] SK - TECHNICKE PARAMETRE

[2] Menovity vykon (*)

[3] Otacky za minatu (*)

[4] Elektroinstalacia

[5] Predné pneumatiky

[6] Zadné pneumatiky

[7] Tlak hustenia prednych pneumatik

[8] Tlak hustenia zadnych pneumatik

[9] Hmotnost (*)

[10] Minimalny akény radius otacania

[11] Vyska kosenia

[12] Sirka orezavania

[13] Mechanicka prevodovka - Rychlost
pohybu (priblizna) pri 3000 min™!

[14] Hydrostaticka prevodovka
Rychlost pohybu (priblizna) pri 3000
min"!

[15] Hrani¢na rychlost so snehovymi
retazami
(ak sa jedna o urcené prisluenstvo)

[16] Rozmery

[17] Dizka

[18] Dizka s koom (dizka bez kosa)

[19] Sirka

[20] Sirka vychylovaga boéného
vyhadzovania (Sirka bez vychylovaca
boéného vyhadzovania)

[21] Vyska

[22] Kod kosiaceho zariadenia

[23] Kapacita palivovej nadrzky

[24] Maximéalne zatazenie tazného zaria-
denia (max. zvisle pdsobiaca sila)

[25] Maximalne zataZenie tazného
zariadenia (max. hmotnost tahaného
nakladu)

[26] Maximalny povoleny naklon

[27] Urover akustického tlaku

[28] Nepresnost merania

[29] L:Jroveﬁ nameraného akustického vykonu

[30] Uroven zaru¢eného akustického vykonu

[31] Uroven vibracii na mieste vodica

[32] Uroven vibracii na volante

[33] Tabulka pre spravnu kombinaciu
pridavnych zariadeni

[33.A] Zadné pridavné zariadenia

[33.B] Predné pridavné zariadenia

[42] Pridavné zariadenia na poziadanie

[42.A1, 42.A2] Suprava pre mul¢ovanie

[42.B] Udrziavacia nabijacka akumulatora

[42.C] Suprava tazného zariadenia

[42.D] Krycia plachta

[42.E] Suprava ochranného krytu zadného

vyhadzovania (vylucne pre sériu
MP)

[42.F] Snehové retaze (18”)

[42.G] Kolesa do blata / snehu (187)

[42.H] Prives

[42.]] Posypava¢

[42.J] Valec na valcovanie travy

[42.K] Snehova radlica

[42.L] Zberag listia a travy (vylucne pre

sériu SD)

* Ohladne uvedeného parametra
vychadzajte z hodnoty uvedenej na
identifikaénom &titku stroja.

[1] SL - TEHNICNI PODATKI
[2] Nazivna mo¢ (*)

[3] Vrtljaji na minuto (*)

[4] Elektricna napeljava

[5] Prednje pnevmatike

[6] Zadnje pnevmatike

[7] Tlak v prednjih pnevmatikah
[8] Tlak v zadnjih pnevmatikah

[9] Masa (*)
[10] NajmanjSe podrocje nepoko$ene
trave

[11] Visina ko$nje

[12] Sitina reza

[13] Mehanski menjalnik
Hitrost voznje (priblizna) pri 3000
min!

[14] Hidrostati¢ni menjalnik
Hitrost voznje (priblizna) pri 3000
min-!

[15] Omejitev hitrosti ob montiranih
sneznih verigah (e so predvidene
kot oprema)

[16] Dimenzije

[17] Dizka

[18] Dizka s koom (dizka bez kosa)

[19] Sitina

[20] é[rina z odbija¢em bo¢nega izmeta
(Sirina brez odbijaca bo¢nega
izmeta)

[21] Visina

[22] Sifra rezalne naprave

[23] Prostornina rezervoarja za gorivo

[24] Omejitev obremenitve za vlie¢no
napravo (maksimalna vertikalna sila)

[25] Omejitev obremenitve za vie¢no
napravo (maksimalna teza pri vieki)

[26] Maksimalni dovoljen naklon

[27] Raven zvocnega tlaka

[28] Merilna negotovost

[29] Izmerjena raven zvo¢ne modi

[30] Zajaméena raven zvo¢ne moci

[31] Stopnja vibracij na voznikovem
sedezu

[32] Nivo vibracij na volanu

[33] Tabela za pravilno kombinacijo dodat-
nih priklju¢kov

[33.A] Zadniji prikljucki

[33.B] Spredniji prikljucki

[42] Dodatni prikljucki na zahtevo

[42.A1, 42.A2] Komplet za muléenje

[42.B] Polnilnik akumulatorja za

vzdrzevanje

[42.C] Komplet za vleko

[42.D] Prekrivno platno

[42.E] Komplet §Citnika zadnjega izmeta

(samo za MP serijo)

[42.F] Snezne verige (18”)

[42.G] Kolesa za blato / sneg (18”)

[42.H] Prikolica

[42.1] Trosilec

[42.J] Valj za travo

[42.K] Snezni plug z nozem

[42.L] Pobiralnik listja in trave (samo za

SD serijo)

* Za specificni podatek glej identifika-
cijsko nalepko stroja.




[1] SR - TEHNICKI PODACI

[2] Nazivna snaga (*)

[3] Obrtaji u minuti (*)

[4] Elektriéna instalacija

[5] Prednje gume

[6] Zadnje gume

[7] Pritisak vazduha u prednjim gumama

[8] Pritisak vazduha u zadnjim gumama

[9] Masa (*)

[10] Minimalni polupre¢nik nepoko$ene
trave

[11] Visina ko$enja

[12] Sirina koenja

[13] Mehanicki prenos Brzina kretanja
(orijentaciono) na 3000 min™!

[14] Hidrostaticki prenos
Brzina kretanja (orijentaciono) na
3000 min-’!

[15] Ogranicenije brzine s lancima za sneg
(ukoliko su oni redvideni kao dodatna
oprema)

[16] Dimenzije

[17] Duzina

[18] Duzina s vre¢om (duzina bez vrece)

[19] Sirina

[20] Sirina s usmerivadem boc¢nog izbaci-
vanja (Sirina bez usmerivaéa boénog
izbacivanja)

[21] Visina

[22] Sifra rezne glave

[23] Kapacitet rezervoara goriva

[24] Granica nosivosti uredaja za vucu
(maksimalna vertikalna sila)

[25] Granica nosivosti uredaja za vuéu
(maksimalna tezina koja sme da
se vuce)

[26] Maksimalni dozvoljen nagib

[27] Nivo zvuénog pritiska

[28] Merna nesigurnost

[29] Izmereni nivo zvuéne shage

[30] Garantovani nivo zvuéne snage

[31] Nivo vibracija na mestu vozaca

[32] Nivo vibracija na volanu

[33] Tablica za pravilno kombinovanje
dodatne opreme

[33.A] Zadnja dodatne oprema

[33.B] Prednja dodatne oprema

[42] Dodatna oprema na zahtev

[42.A1, 42.A2] Komplet za malCiranje

[42.B] Punja¢ akumulatora za odrzavanje

[42.C] Komplet za vuéu

[42:D] Pokrovna cerada

[42.E] Komplet $titnika za izbacivanje

otpozadi (edina za MP serija)

[42.F] Lanci za sneg (18”)

[42.G] Tockovi za blato / sneg (18”)

[42.H] Prikolica

[42.1] Posipa¢

[42.J] Valjak za travu

[42.K] Plug za sneg s nozem

[42.L] Plug za sneg s nozem (edina za

SD serija)

* Za specificni podatak, pogledajte
podatke navedene na identifikacijskoj
nalepnici masine.

[1] SV - TEKNISKA SPECIFIKATIONER

[2] Nominell effekt (*)

[3] Varviminuten (*)

[4] Elanlaggning

[5] Framdéack

[6] Backdack

[7] Déacktryck fram

[8] Dacktryck bak

[9] Vikt (*)

[10] Minimiradie pa oklippt gras

[11] Klipphojd

[12] Klippbredd

[18] Mekanisk transm ission
Kérhastighet (indikativ) vid
3000 min-!

[14] Hydrostatisk transmission
Korhastighet (indikativ) vid
3000 min-!

[15] Hastighetsgrans med snokedjor
(om tillbehor férutses)

[16] Dimensioner

[17] Langd

[18] Langd med pase (langd utan pase)

[19] Bredd

[20] Bredd med sidotdmningens riktplatta

(Bredd utan sidotémningens riktplatta)

[21] Hojd

[22] Skarenhetens kod

[23] Bransletankens kapacitet

[24] Belastningsgrans for drag (max.
vertikal belastning)

[25] Belastningsgréns fér drag (max.
bogserbar vikt)

[26] Max. tillaten lutning

[27] Ljudtrycksniva

[28] Tvivel med matt

[29] Uppmaétt ljudeffektniva

[30] Garanterad ljudeffektniva

[31] Vibrationsniva pa férarplatsen

[32] Vibrationsniva pa ratten

[33] Tabell 6ver korrekt kombination av
tillbehor

[33.A] Bakre tillbehor

[33.B] Framre tillbehor

[42] Fillvalstillbehor

[42.A1, 42.A2] Sats for “mulching”

[42.B] Batteriladdare for utjam-

ningsladdning

[42.C] Sats for bogsering

[42.D] Presenning

[42.E] Sats med bakre témningsskydd

(endast fér MP-serien)

[42.F] Snokedjor 18”

[42.G] Hjul for lera/snd

[42.H] Spridare

[42.1] Slap

[42.J] Vals for grés

[42.K] Snéréjare med blad

[42.L] Blad- och grassamlare (endast for

SD-serien)

* For specifik information, se uppgifterna
pa maskinens markplat.

[1] TR - TEKNIK VERILER

[2] Nominal glg (*)

[3] Dakikadaki devir sayisi (*)

[4] Elektrik tesisi

[5] On tekerlekler

[6] Arka tekerlekler

[7] On sisirme basinci

[8] Arka sisirme basinci

[9] Kitle (*)

[10] Minimum kesilmemis gim yarigapi

[11] Kesim ylksekligi

[12] Kesim genisligi

[18] Mekanik transmisyon
3000 dak'de ilerleme hizi
(yaklasik)

[14] Hidrostatik transmisyon
3000 dak"'de ilerleme hizi
(yaklasik)

[15] Kar zincirleriile (aksesuar
ongoérilmis ise) hiz limiti

[16] Ebatlar

[17] Sepetli

[18] Sepetli uzunluk (sepetsiz uzunluk)

[19] Genislik

[20] Yandan tahliye deflektoriyle genislik
(Yandan tahliye deflektérii olmadan
genislik)

[21] Yiikseklik

[22] Kesim dlizeni kodu

[23] Yakit deposu kapasitesi

[24] Cekme tertibati igin yik limiti (maksi-
mum dikey kuvvet)

[25] Cekme tertibati igin y(ik limiti (¢ekile-
bilir maksimum agirlik)

[26] izin verilen maksimum edim

[27] Ses basing seviyesi

[28] Olgii belirsizligi

[29] Olgiilen ses glicti seviyesi

[30] Garanti edilen ses glicl seviyesi

[31] Suricl mahalinde titresim seviyesi

[32] Direksiyonda titresim seviyesi

[33] Aksesuarlarin dogru kombinasyonu
icin tablo

[33.A] Arka aksesuarlar

[33.B] 6n aksesuarlar

[42] Talep tizerine aksesuarlar
[42.A1, 42.A2] “Malglama” Kiti
[42.B] Koruma batarya sarjo
[42.C] Cekis Kiti
[42.D] Kaplama Kiti
[42.E] Arka tahliye koruma kiti (sadece
MP
serisi igin)
[42.F] Kar zincirleri (18”)
[42.G] Camur/ kar tekerleri (18”)
[42.H] Rémork
[42.1] Serpic
[42.J] Cim silindin
[42.K] Bicakli kar temizleme makinesi
[42.L] Yaprak ve ¢im toplayici (sadece
SD

serisi igin)

* Spesifik deger icin, makine belirleme
etiketinde belirtilenleri referans alin
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1. GENERELT

11 HVORDAN LESE
BRUKSANVISNINGEN

Bruksanvisningen har noen avsnitt som
inneholder spesielt viktig sikkerhets- eller
driftsinformasjon. Disse avsnittene er uthevet pa
forskjellige mater, og har folgende betydning:

MERK eller VIKTIG presiserer og supplerer
det som er forklart tidligere for & forhindre at
maskinen odelegges, eller at det oppstar skader.

Symbolet A angir en fare. Hvis advarslene ikke
overholdes kan dette medfare personskader eller
skader pa tredjeparter og/eller gdeleggelser.

De avsnittene som er merket med en
firkant med stiplet gr4& ramme angir
ekstrautstyr som ikke finnes pa alle
modellene som er dokumentert i
denne bruksanvisningen. Kontroller om
ekstrautstyret finnes pa din modell.

Alle henvisningene til maskinens hgyre og
venstre side samt for- og bakside gjelder
i forhold til brukerens arbeidsposisjon.

1.2 REFERANSER

1.2.1 Figurer

Figurene i denne bruksanvisningen

er nummererte 1, 2, 3, osv.

Delene angitt pa figurene er merket

med bokstavene A, B, C, osv.

En referanse til del C pa figur 2 angis med
teksten: "Se fig. 2 C" eller helt enkelt "(fig. 2.C)".
Figurene er veiledende. De virkelige delene
kan veere forskjellige fra de som er avbildet.

1.2.2 Overskrifter

Bruksanvisningen er oppdelt i kapitler og avsnitt.
Overskriften til avsnitt "2.1 Opplaering” er en
undertittel til "2. Sikkerhetsbestemmelser".
Referansene til overskrifter eller avsnitt

angis med forkortelsene kap. eller avsn.

og deretter det gjeldende nummeret.

Eksempel: "kap. 2" eller "avsn. 2.1"

2. SIKKERHETSBESTEMMELSER

2.1 OPPLZARING

A Bli kjent med kontrollene og en

riktig bruk av maskinen. Lzer 4 sla av
motoren raskt. Manglende overhold

av advarslene og instruksjonene kan
forarsake brann og/eller alvorlige skader.

¢ La aldri barn eller andre som ikke
kjenner til disse bestemmelsene bruke
maskinen. Kommunale bestemmelser kan
fastsette en tillatt minstealder for bruk.
¢ Maskinen ma aldri brukes hvis brukeren
er trott eller ikke foler seg vel, eller har
inntatt medisiner, narkotika, alkohol
eller andre stoffer som nedsetter
refleksene eller oppmerksomheten.
* |kke transporter barn eller andre personer
Husk at fareren eller brukeren er ansvarlig
for ulykker som péaferes tredjepersoner
eller deres eiendom. Det er brukeren
som er ansvarlig for & vurdere potensielle
farer pa underlaget hvor arbeidet skal
utferes, og som ma ta alle forholdsregler
for & garantere egen og andres sikkerhet.
Dette gjelder spesielt i skraninger, og pa
ujevne, glatte eller ustabile underlag.
* Dersom maskinen skal overdras eller
lanes ut til andre, ma brukeren ha lest
og forstatt bruksanvisningen.

2.2 FORBEREDENDE OPERASJONER

Personllg verneutstyr (PVU)

* Bruk egnede kleer, kraftige arbeidssko
med antisklisale, og lange benklzer.
Bruk aldri maskinen barfotet eller
med sandaler. Bruk herselsvern.

* Taikke pa deg skjerf, frakk, halskjeder,
armband, vide kleer eller klaer med stropper,
slips, eller annet hengende eller omfangsrikt
tilbehar som kan sette seg fast i maskinen,
gjenstander eller materialer pa arbeidsstedet.

¢ Sett opp langt har.

Arbeidsomrade/maskin

¢ Undersgk grundig hele arbeidsomradet, og
fiern alt som kan slynges vekk av maskinen
eller skade klippeinnretningen/roterende
deler (steiner, greiner, staltrad, ben, osv.).

Forbrenningsmotorer: drivstoff
A FARE! Drivstoff er meget brannfarlig.
* Oppbevar drivstoffet i godkjente
kanner pa et sikkert sted langt unna
varmekilder og &pne flammer.
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Kannene og oppbevaringsstedet méa holdes
frie for rester av gress, lav eller overfladig fett.

* Oppbevar kannene utilgjengelige for barn.

Ikke rayk under etterfyllingen eller fyllingen
av drivstoff eller ved handtering av drivstoff.
Drivstoff skal kun etterfylles utenders

og med bruk av en trakt.

Unnga a inhalere drivstoffdamp.

Ikke etterfyll drivstoff eller ta av tanklokket
mens motoren er i gang eller er varm.

Apne tanklokket forsiktig for gradvis

a slippe ut det interne trykket.

Ikke bruk apen flamme nzer tankapningen
for & kontrollere innholdet.

Ved driftstofflekkasje ma ikke motoren startes,
men flytt maskinen unna omradet for & unnga
brannfare, helt til drivstoffet er dunstet bort
og drivstoffdampene har lgst seg opp.

Terk umiddelbart opp drivstoff som er

splt pa maskinen eller pa bakken.

Sett alltid lokkene pa tanken

og drivstoffkannen igjen og

skru dem skikkelig fast.

Ikke start maskinen pa stedet for
etterfyllingen. Motoren ma startes minst

3 meter fra stedet for etterfyllingen.

Unnga at drivstoffet kommer i kontakt

med kleerne, og bytt eventuelt

kleer for motoren startes.

2.3 UNDER BRUK

Arbeidsomrade

Ikke start motoren i lukkede omrader

hvor det kan oppsta farlige ansamlinger

av karbonmonoksidgasser. Motoren

ma alltid startes utenders eller pa

et godt ventilert sted. Husk alltid at
eksosgassen fra motoren er giftig!

Ikke rett lydpotten, og dermed
eksosgassen, mot brennbare materialer.
Ikke bruk maskinen i eksplosjonsfarlige
omgivelser, i neerheten av brennbare
vaesker, gass eller stov. Elektrisk kontakt
eller mekanisk friksjon kan generere gnister
som kan antenne stav eller damp.

Arbeid bare i dagslys eller i godt kunstig
lys, og med gode siktforhold.

Hold personer, spesielt barn, og dyr

unna arbeidsomradet. Barn ma holdes
under oppsyn av en voksen.

Unnga a arbeide nar gresset er vatt, nar det
regner og ved fare for tordenveer, spesielt lyn.
Veer spesielt oppmerksom pa

ujevnheter i terrenget (humper, sgkk),
skraninger, skjulte farer og eventuelle
hinder som kan begrense sikten.

Veer meget forsiktig i neerheten av

grofter, skrenter eller volder. Maskinen

kan velte hvis et hjul kommer over

kanten eller hvis kanten gir etter.

Veer oppmerksom i skraninger for & unnga
velt eller tap av kontrollen over maskinen. De
viktigste grunnene til tap av kontrollen er:
— manglende hjulfeste,

- for hoy hastighet,

utilstrekkelig bremsing,

— maskinen passer ikke til oppgaven,
manglende kjennskap til effektene

som skyldes underlaget,

feil bruk som slepebil.

Adferd
¢ lkke la deg distrahere og konsentrer
deg om kjgringen og arbeidet.
e Veer forsiktig nar du rygger eller beveger deg
bakover. Se bak deg fer og mens du rygger
for & passe pa at det ikke finnes hindringer.
Veer forsiktig nar du sleper last
eller bruker tungt utstyr:
— Bruk kun godkjent tilhengerfeste.
— Ikke ta skarpe svinger. Veer
forsiktig nar du rygger.
— Bruk motvekter eller hjulvekter nar
dette er foreslatt i bruksanvisningen.
Veer forsiktig ved bruk av oppsamleren
og tilbehgr som kan endre maskinens
stabilitet, spesielt i skraninger.
Hold alltid hender og fatter langt
fra klippeinnretningen, bade under
start og bruk av maskinen.
Advarsel: Klippeenheten fortsetter &
rotere i et par sekunder selv etter at den
frakoblet, eller etter at motoren er slatt av.
e Veer oppmerksom pa klippeenheter
med mer enn en klippeinnretning, fordi
en klippeinnretning i rotasjon kan fore
til at andre innretninger roterer.
Hold alltid god avstand fra utkasterapningen.
Ikke bereor motorens deler, fordi de blir varme
under bruk. Risiko for forbrenninger.
For & unnga faren for brann ma ikke maskinen
sta iroihgyt gress med motoren i gang.

A Ved skader eller ulykker under arbeidet
skal motoren slas av gyeblikkelig og maskinen
fiernes fra stedet for & unnga flere skader. Ved
ulykker med personskader eller skader pa
tredjepersoner ma du umiddelbart praktisere
forstehjelp og henvende deg til legevakten

for ngdvendig behandling. Fjern noye
eventuelle rester som ellers kan forarsake
skader pa gjenstander, personer eller dyr.

Bruksbegrensninger

¢ Maskinen ma aldri brukes hvis vernene
(oppsamleren, vernet for sideutkast
eller vernet for utkast bak) er edelagte,
mangler eller ikke er riktig plassert.
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Ikke bruk maskinen hvis ikke tilbehor/

redskaper er montert i de angitte punktene.

Sikkerhetssystemene/mikrobryterne

ma ikke kobles ut, deaktiveres,

fiernes eller tukles med.

 |kke utsett maskinen for overdrevne
belastninger, og bruk aldri en liten
maskin til & utfere tungt arbeid. Bruk av
en egnet maskin reduserer risikoene
og forbedrer kvaliteten pa arbeidet.

¢ Denne maskinen er ikke typegodkjent

for kjering pa vei. Den ma kun brukes

pa private omrader uten trafikk (i

henhold til veitrafikkloven).

2.4 VEDLIKEHOLD OG LAGRING

Et jevnt vedlikehold og en riktig
lagring opprettholder maskinens
sikkerhet og ytelsesniva.

Vedlikehold

¢ Maskinen ma aldri brukes med slitte
eller gdelagte deler. @delagte eller slitte
deler skal byttes ut og aldri repareres.

¢ For & redusere brannfaren, kontroller

jevnlig at det ikke finnes lekkasjer

av olje og/eller drivstoff.

Under justeringer av maskinen mé

du passe pa og unnga a klemme

fingrene mellom klippeinnretningen i

bevegelse og maskinens faste deler.

A Stay- og vibrasjonsnivaet oppgitt i
bruksanvisningen er maskinens maks verdier.
Bruk av en darlig innstilt klippeinnretning, for
hey hastighet og manglende vedlikehold,
pavirker stoy- og vibrasjonsutslippene
betydelig. Ta derfor nedvendige tiltak for &
redusere mulige skader fra hgyt steyniva og
vibrasjonsbelastninger: Vedlikehold maskinen,
bruk harselsvern og ta pauser under arbeidet.

Lagring

¢ Maskinen ma ikke oppbevares
med drivstoff i tanken i et rom hvor
drivstoffdampene kan nas av apne flammer,
gnister eller kraftige varmekilder.

¢ For aredusere brannfaren ma ikke beholdere
med klippeavfall oppbevares innendors.

2.5 MILJOVERN

Miljgvern ma veere forsteprioritet

ved bruk av maskinen, til fordel for

samholdet og miljget der vi bor.

* Unngé a forstyrre nabolaget. Bruk alltid
maskinen til fornuftige tider (- ikke tidlig
pa morgenen, eller sent pa kvelden/
natten, hvor nabolaget kan forstyrres).

* Folg ngye de kommunale bestemmelsene for
kasting av emballasje, oljer, drivstoff, filter,
forringede deler eller deler som er sterkt
forurensende. Dette avfallet ma ikke kastes
med husholdningsavfallet, men kildesorteres
og kastes i konteinerne for resirkulering.

* Folg ngye de kommunale bestemmelsene
for kasting av avfallsmateriale.

¢ Nar maskinen ikke skal brukes lenger, ma
den ikke kastes i naturen, men leveres
inn til et innsamlingssenter i henhold til
gjeldende kommunale bestemmelser.

3. BLI KJENT MED MASKINEN

3.1 BESKRIVELSE AV MASKINEN
OG TILSIKTET BRUK

Denne maskinen er en sittegressklipper.
Maskinen er utstyrt med en motor som
driver klippeinnretningen (beskyttet med
et deksel) samt en transmisjonsenhet
som sikrer maskinens fremdrift.
Maskinen har bakhjulstrekk.
Bakakslingen kan veere utstyrt med:
— Mekanisk transmisjon med fem
fremovergir og et reversgir.
— Hydrostatisk transmisjon med et uendelig
utvalg av fremover- og reversgir ("Hydro").

Brukeren kan fgre maskinen og
bruke hovedkontrollene mens han/
hun hele tiden sitter i setet.

Sikkerhetsinnretningene pa maskinen stanser
motoren og klippeinnretningen innen et par se-
kunder (avsn. 6.2.2).

3.1.1 Tilsiktet bruk
Maskinen er designet og bygd til gressklipping.

Maskinen kan utfere folgende:
* MP 84/ MP 98 Series kan:
1. klippe gresset og samle det i oppsamleren
2. Klippe gresset og kaste det ut bak
3. klippe gresset, male det opp og legge
det pa bakken ("mulching"-effekt).
* SD 98/108 Series kan:
4. klippe gresset og kaste det ut fra siden
5. klippe gresset, male det opp og legge
det pa bakken ("mulching"-effekt).

Ved bruk av seerskilt tilbeher, standardlevert
av produsenten eller som kan kjopes
separat, kan gressklippingen utferes pa
forskjellige mater, som beskrevet i denne
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bruksanvisningen, eller i instruksjonene

som felger med det enkelte tilbehoret.

Pa samme mate kan ogsa bruk av ekstratilbeher
(hvis tillatt av produsenten) utvide bruksomradet
til & omfatte andre funksjoner innenfor

de grensene og vilkarene som er angitt i
tilbehorets vedlagte bruksanvisning.

3.1.2 Feil bruk

¢ Enhver annen bruk enn oppgitt ovenfor kan
veere farlig og forarsake skader pa personer
og/eller gjenstander. Feil bruk omfatter,
men er ikke begrenset til, felgende:

- transport av andre personer, barn
eller dyr om bord i maskinen eller pa
en tilhenger, fordi de kan falle av og
skades, eller hindre en sikker kjoring,

— sleping eller skyving av last uten bruk
av det bestemte slepeutstyret,

- bruk av maskinen til kjering pa ustabilt,
glatt, isete, steinete eller ulendt terreng,
pytter eller myrer hvor det er ikke er
mulig & vurdere terrengets konsistens,

- bruk av klippeinnretningen pa
gressfrie strekninger,

— bruk av maskinen til oppsamling
av lov eller avfall.

VIKTIG Feil bruk av maskinen forer til bortfall
av garantien. Videre heves produsenten fra
ethvert ansvar, og det er dermed brukeren
som er ansvarlig for utgiftene ved sakskader,
personskader eller skader pa tredjepersoner.

3.1.3 Brukergruppe

Maskinen er beregnet for ikke profesjonelle
brukere. Maskinen er ment til hobbybruk.

VIKTIG Maskinen ma kun
brukes av en person.

3.2 SIKKERHETSSYMBOLER

Det finnes forskjellige symboler pa maskinen
(fig. 2). Symbolene skal minne operatgren om
riktig fremgangsmate for & bruke den forsiktig
og ta de ngdvendige forholdsreglene.
Symbolenes betydning:

Advarsel: Les bruksanvisnin-
gen for maskinen tas i bruk.

Advarsel: Ta ut
tenningsngkkelen og les
bruksanvisningen for
vedlikehold eller reparasjon.

— Fare! Utslynging av gjen-
A = stander: Ikke arbeid uten & ha
montert vernet for utkast bak
eller oppsamleren. (kun for mo-
deller med oppsamling bak)
Fare! Utslynging av gjen-
A\ )V)/ stander: Ikke arbeid uten & ha
montert deflektoren for side-
utkast. (kun for modeller med
sideutkast)
Fare! Utslynging av gjen-
stander: Hold andre personer
unna.

Fare! Maskinen kan velte:
Maskinen ma ikke brukes i
skraninger brattere enn 10°.

Fare! Lemlestelse: Forsikre
deg om at barn holder seg
unna maskinen nar motoren er
i gang.

Fare for a bli kuttet. Klippe-
innretninger i bevegelse. For
aldri hender eller fotter inn i
klippeinnretningenes kasse.

Advarsel! Hold avstand fra
varme overflater.

Ved bruk av settet med til-
hengerfestet ma ikke lastbe-
grensningen angitt pa etiketten
overskrides, og sikkerhetsbe-
stemmelsene ma folges.

VIKTIG Klistremerker som er odelagt
eller uleselig ma byttes ut. Be om nye
klistremerker hos et autorisert servicesenter.

3.3 IDENTIFIKASJONSETIKETT

Pa produktets identifikasjonsetikett
finnes falgende opplysninger (fig. 1):

Lydeffektniva

CE-merke

Produksjonsar

Motorens effekt og brukshastighet
Maskinmodell

Type maskin

Serienummer

Vekt i kg

Produsentens navn og adresse
10 Transmisjonstype

11. Artikkelnummer

CINON RN
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Skriv ned maskinens identifikasjonsnumre i

feltene pa etiketten pa baksiden av bokomslaget.

VIKTIG Opplysningene pa produktets
identifikasjonsetikett ma oppgis ved
henvendelse til et autorisert verksted.

VIKTIG Eksempelet pa samsvarserklaeringen
finnes helt bak i bruksanvisningen.

3.4 HOVEDKOMPONENTER

Maskinen bestar av en rekke hoveddeler,
som svarer til felgende funksjoner (fig. 1):

A. Klippeenhet: Bestar av et deksel over
de roterende klippeinnretningene,
og klippeinnretningene.

B. Klippeinnretninger: Delene som klipper
gresset. Vingene helt ytterst hjelper med a
flytte det klipte gresset mot utkastkanalen.

C. Deflektor for sideutkast: En
sikkerhetsinnretning som hindrer at
eventuelle gjenstander som har blitt
samlet opp av klippeinnretningene,
kan slynges ut av maskinen (kun
for modeller med sideutkast).

D. Utkastkanal: Forbindelsesdelen mellom
klippeenheten og oppsamleren(kun
for modeller med oppsamling bak).

E. Oppsamler:|tillegg til & samle opp
det klipte gresset, er den ogsa en
sikkerhetsdel. Den hindrer at gjenstander
som er samlet opp av klippeinnretningene,
kan slynges ut av maskinen (kun for
modeller med oppsamling bak).

F. Vern for utkast bak (kan bestilles):
Montert i stedet for oppsamleren, og
hindrer at eventuelle gjenstander som har
blitt samlet opp av klippeinnretningene,
kan slynges ut av maskinen (kun for
modeller med oppsamling bak).

G. Sete: Brukerens arbeidsposisjon.

Det er utstyrt med en sensor som
avleser om fareren er pa plass,
slik at sikkerhetsinnretningene
kan kobles inn ved behov.

H. Batteri: Gir stram for oppstart av
motoren. Egenskapene og bruksreglene
er beskrevet i en egen bruksanvisning.

. Motor: Starter klippeinnretningene og
hjultrekket. Egenskapene og bruksreglene
er beskrevet i en egen bruksanvisning.

J. Fremre stotfanger: Beskytter
maskinens fremre deler.

K. Ratt: Styrer svingingen av forhjulene.

4. MONTERING

A Sikkerhetsbestemmelsene som
skal folges er beskrevet i kap. 2. Disse
bestemmelsene ma noye overholdes for
4 unnga alvorlige risikoer eller farer.

Av hensyn til oppbevaring og transport er noen
av maskinens deler ikke montert i fabrikken,
men ma monteres av kunden i henhold til
instruksjonene etter a ha fiernet emballasjen.

A Utpakking og fullforing av monteringen
ma foretas pé en jevn og solid overflate,
med god nok plass til 4 flytte maskinen

og emballasjen. Bruk alltid egnet utstyr.
Bruk ikke maskinen for alle indikasjoner i
avsnittet "MONTERING" har blitt fullfort.

41 DELERTIL MONTERINGEN

| emballasjen finnes delene for monteringen
som er listet opp i tabellen nedenfor:

Beskrivelse

1 Ratt

N

Instrumentpanelets deksel og
delene for montering av rattet

Faorersete

Batteri

Fremre stotfanger

Antiskalperingshjul

N odhw

Pose med skruer og mutrer for
monteringen, og instruksjoner (kun for
modeller med oppsamling bak)

8 Den nederste delen av den bakre platen,
oppsamlerens stotter og medfelgende
tilleggsutstyr for fullfaring og montering
(kun for modeller med oppsamling bak)

9 Deflektor for sideutkast (kun for modeller
med sideutkast)

10 | Sideforsterkninger for klippeenheten (kun
for modeller med sideutkast).

11 | Pose med:

- bruksanvisninger og dokumenter

- skruer og bolter for montering av setet

- utstyr for montering av deflektor for side-
utkast (kun for modeller med sideutkast)

- skruer og mutrer for tilkobling av batte-
rikablene

- 2 tenningsnokler

- 110 A reservesikring

4.1.1 Utpakking

1. Apne emballasjen forsiktig og pass
pa at ingen av delene forsvinner.
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2. Les dokumentasjonen som finnes i
esken, ogsa bruksanvisningen.
3. Taalle demonterte deler ut av esken.
4. Gjor folgende for & pakke ut maskinen:
- Sett klippeenheten i hayeste posisjon
(avsn. 5.10), slik at den ikke skades
nar maskinen tas ned fra pallen.
— Ta maskinen ned fra pallen.

. . For modellene med hydrostatisk transmisjon

. ma utleserspaken for den bakre transmlspnen :

ﬂyttes til utlest posisjon (avsn. 5.13).

4.2 MONTERING AV RATTET

1. Sett maskinen pa et flatt underlag,
og still inn forhjulene.

2. Monter navet (fig. 3.A) pa akslingen
(fig. 3.B), og pass pa at pluggen (fig. 3.C)
er satt riktig inn i navets sete.

3. Festinstrumentpanelets (fig. 3.D) deksel
ved & klemme pa plass de syv krokene.

4. Monter rattet (fig. 3.E) pa navet (fig. 3.A),
slik at eikene vender mot setet.

5a. Kun for ratt av typen "I" - Sett inn
avstandsstykket (fig. 3.F) og fest rattet
med de medfelgende skruene og
boltene (fig. 3.G) i oppgitt rekkefolge.

5b. Kun for ratt av typen "Il" - Fest rattet
med de medfglgende skruene og boltene
(fig. 3.F og 3.G) i oppgitt rekkefalge.

6. Festrattets (fig. 3.H) deksel ved
a klemme det pa plass.

4.3 MONTERING AV SETET

Monter setet (fig. 4.A) pa platen (fig. 4.B) med
skruene (fig. 4.C).

4.4 MONTERING OG TILKOBLING
AV BATTERIET

Batteriet (fig. 5.A) er plassert under setet, og hol-

des fast av en fjeer (fig. 5.B).

1. Koble ferst den rade kabelen (fig. 5.C) til
den positive polen (+) og deretter den svarte
kabelen (fig. 5.D) til den negative polen (-)
som vist med skruene som falger med.

2. Smer klemmene med silikonfett, og pass
pa at beskyttelseshetten til den rede
kabelen (fig. 5.E) plasseres riktig.

VIKTIG Sorg alltid for & lade batteriet helt som
forklart i batteriets bruksanvisning.

VIKTIG Unnga helt a starte opp maskinen for
batteriet er fulladet for 8 unnga at beskyttelsen til
kretskortet utloses!

4.5 MONTERING AV FREMRE
STOTFANGER

1a. Kun for stotfanger av typen "I" -
Monter den fremre stotfangeren (fig.
6.A) pa rammens nederste del (fig.
6.B) med de fire skruene (fig. 6.C).
1b. Kun for stotfanger av typen "II"
1. Monter de to stottene (fig. 6.A) og (fig.
6.B) pa rammens nederste del (fig.
6.C) i monteringsrekkefalgen angitt
pa figuren: R= hayre ; L= venstre.
2.Stram skruene (fig. 6.D) godt fast .
3.Fest den fremre stotfangeren (fig. 6.E)
til stattene (fig. 6.A) og (fig. 6.B) med
skruene (fig. 6.F) og mutrene (fig. 6.G).

4.6 MONTERING AV DEFLEKTOR
FOR SIDEUTKAST (KUN FOR
MODELLER MED SIDEUTKAST)

1. Monter fjeeren (fig. 7.B) fra innsiden av
deflektoren for sideutkast (fig. 7.A) ved &
sette enden (fig. 7.B.1) inn i hullet og dreie
fieeren slik at bade fjeeren (fig. 7.B) og enden
(fig. 7.B.2) er festet skikkelig pa plass.

2. Plasser deflektoren for sideutkast (fig. 7.A)
pa klippeenhetens statter (fig. 7.C). Bruk
et skrujern og drei den andre enden (fig.
7.B.2) av fjeeren (fig. 7.B) slik at den kommer
pa utsiden av deflektoren for sideutkast.

3. Sett stiften (fig. 7.D) inn i hullene pa stottene
(fig. 7.C) og deflektoren for sideutkast,
og la den passere pa innsiden av fjserens
(fig. 7.B) spiraler, helt til den hullete enden
stikker helt ut fra den innerste stotten.

4. Settlasesplinten (fig. 7.E) inn i hullet (fig.
D.1) pa stiften (fig. 7.D). Drei stiften slik at
det er mulig & boye lasesplintens to ender
(fig. 7.E.1) (med en tang), slik at den ikke kan
lasne og fore til at stiften (fig. 7.D). stikker ut.

A Pass pa at fjaeren fungerer riktig nér
deflektoren for sideutkast er i senket
posisjon, og at stiften er festet skikkelig
og ikke utilsiktet kan stikke ut.

VIKTIG P& modeller med mulighet for
sideutkast: forsikre deg om at sideutkast-
vernet (fig. 13.A) er senket og last
med sikkerhetsspaken (fig. 13.B).

VIKTIG For demontering eller vedlikehold av
ledeplaten, husk & dytte pa sikkerhetsspaken (fig.
14.B) og heve sideutkast-vernet (fig. 14.A) for &
muliggjere demonteringen.
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MERK For a demontere ledeplaten,
ma du utfere trinnene i motsatt rekkefolge
i forhold til ved montering.

4.7 MONTERING AV
SIDEFORSTERKNINGER FOR
KLIPPEENHETEN (KUN FOR
MODELLER MED SIDEUTKAST).

Fullfer monteringen av klippeenheten ved a
- montere sideforsterkningen langs kanten pa
. klippeenheten med skruene og boltene (fig. 8). :

4.8 MONTERING OG FULLFGRING AV
DEN BAKRE PLATEN (KUN FOR
MODELLER MED OPPSAMLING BAK)

1. Monter de to nederste konsollene (fig. 9.A)
og (fig. 9.B) i monteringsrekkefelgen angitt pa
figuren, og fest dem med skruene (fig. 9.C)
og mutrene (fig. 9.D), som strammes helt til.

2. Fjern de to skruene (fig. 9.H),
som skal brukes etterpa.

3. Monter den nederste delen (fig. 9.E) av
den bakre platen og fest den til den andre
platen med skruer (fig. 9.F) og mutrer (fig.
9.G), uten a stramme dem til fullstendig.

4. Fullfer festingen av den nederste delen (fig.
9.E) til den bakre platen ved & stramme de
to midtre skruene (fig. 9.H) (fiernet tidligere)
og de fire gverste skruene (fig. 9.1) helt til.

5. Stram de to nederste mutrene
(fig. 9.G) helt til.

6. Sett spaken (fig. 9.J) til nivaindikatoren for
full oppsamler inn pa plass (fig. 9.K), og
skyv den helt ned til du hgrer et klikk.

7. Monter oppsamlerens to stetter (fig. 9.L)
og (fig. 9.M) i monteringsrekkefelgen
angitt pa figuren, og fest dem med
skruene (fig. 9.N) og fjeerskivene
(fig. 9.0), som strammes helt til.

5. BETUENINGSUTSTYR

5.1 TENNINGSNOKKEL

Nokkelen slar maskinen og lysene
pd/av (avhengig av modell).

Nokkelen har fire posisjoner (fig. 10.A):

1. Stopposisjon. Maskinen

O stopper oyeblikkelig.
2. Posisjon for a sla pa lysene

= (avhengig av modell). Etter &
ha startet motoren slas lysene
péa ved a dreie ngkkelen til denne
posisjonen. Drei nokkelen til
driftsposisjon for & sl& dem av.
I 3. Driftsposisjon. Alle

funksjoner er aktiverte.

startmotoren og maskinen

starter. Nar ngkkelen slippes fra
startposisjonen, gar den automatisk
tilbake til driftsposisjonen.

6 4. Startposisjon. Kobler inn

5.2 GASSKONTROLL

Regulerer motorens turtall.
Det finnes to typer gasskontroll,
avhengig av motoren:

A. Type "I" med egen choke
(fig. 10.E 0og 10.E.1)
B. Type "lI" (fig. 10.E)

De oppgitte posisjonene tilsvarer:

1. Choke - Kaldstart. Brukes for
I'.'I kaldstart av motoren. Posisjonen
"CHOKE" gjer drivstoffblandingen
fetere og mé brukes ved
kaldstart, og bare den tiden
det er strengt ngdvendig.

1. Hoyeste turtall. Skal alltid
9 brukes ved oppstart, under drift

og under gressklippingen.

2. Laveste turtall. Brukes nar motoren

- er tilstrekkelig varm og skal sta i ro.

MERK N&r maskinen flyttes, velg en
posisjon mellom "skilpadde" og "hare".

5.3 SPAK FOR PARKERINGSBREMSE

Parkeringsbremsen hindrer at maskinen
beveger seg etter at den er parkert.

Spaken har to posisjoner (fig. 10.D) som tilsvarer:
=3 1. Bremse utkoblet. Trykk pa
‘ pedalen (fig. 10.1) for & koble ut
bremsen. Spaken gér tilbake til
posisjon for utkoblet bremse.
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2. Bremse innkoblet. Trykk pa
pedalen (fig. 10.1) for & koble inn
bremsen. Flytt spaken til posisjonen
for innkoblet bremse. Nar foten
loftes av pedalen, vil den bli
veerende last i senket posisjon.

@

: 5.4 CLUTCH-/BREMSEPEDAL
: (MEKANISK TRANSMISJON)

:Denne pedalen har en dobbel funksjon (fig. 10.1)::

Under forste del av bevegelsen
fungerer den som en clutch

og kobler trekket inn og ut.

2. Under den andre delen fungerer den
som bremse, og virker pa bakhjulene.

. VIKTIG Vaer oppmerksom pa ikke
4 slure for mye i clutchfasen, fordi
«det kan fare til overoppheting og
péfolgende skade pa driv.emmen.

" MERK  Foten bor ikke holdes
pa pedalen under kjoring.

- 5.5 GIRSPAK (MEKANISK TRANSMISJON):

EDenne spaken har syv posisjoner (fig. 10.K):

1. Fem gir fremover
Innkobling av gir fremover
ma skje nar maskinen star i ro.

2. Friposisjon "N"

3. Revers "R"

Innkobling av revers ma
skje nar maskinen star i ro.

EFor a skifte gir ma pedalen (fig. 10.1)
-trykkes halvveis inn, og spaken
-flyttes som angitt p& etiketten.

: 5.6 BREMSEPEDAL (HYDROSTATISK
: TRANSMISJON)

Denne pedalen aktiverer bremsen pa
bakhjulene (fig. 10.1).

5.7 TREKKPEDAL (HYDROSTATISK
: TRANSMISJON)

EDenne pedalen kobler inn hjultrekket,
Eog regulerer maskinens hastighet bade
«i fremovergir og i revers (fig. 10.J).

ﬁjﬁ 1. Fremovergir. Trykk pa den

fremre pedalen med taspissen :
. Maskinens hastighet oker .
koble inn reversgiret.

for & koble inn fremovergiret.
gradvis med trykket pa pedalen.
. 2. Revers. Trykk pa den bakre
: pedalen med heelen for &
D?:ﬁ]tl@ Innkobling av revers ma
. skje ndr maskinen stariro. .
3. Friposisjon. Nar pedalen

slippes opp, gar den automatisk
tilbake til friposisjon.

. MERK Dersom trekkpedalen brukes .
“for & koble inn fremover- eller reversgir
:mens parkeringsbremsen (fig. 10.D) :
‘er innkoblet, slas motoren av. .

: 5.8 SPAK FOR UTKOBLING AV
: HYDROSTATISK TRANSMISJON
. (HYDROSTATISK TRANSMISJON)

EDenne spaken har to posisjoner
-angitt med en etikett (fig. 10.L):

1. Transmisjon innkoblet: for
alle typer bruk, ved kjoring
og under klipping.

2. Transmisjon utkoblet: gir
en betydelig reduksjon av
kraften som er ngdvendig for
a flytte maskinen for hand
nar motoren er slatt av.

VIKTIG For & unnga & skade transmisjonen
:ma dette arbeidet kun utfores med avslatt .

5.9 KONTROLL FOR INNKOBLING
OG UTKOBLING AV

KLIPPEINNRETNINGENE

Den soppformete bryteren tillater &
koble inn klippeinnretningene med en
elektromagnetisk clutch (fig. 10.B):



) BNy

1. Klippeinnretninger innkoblet
Interruttore a fungo tirato

B 2. Klippeinnretninger utkoblet.

-_]mu Soppformet bryter trykket.

* Nar klippeinnretningene
kobles ut, aktiveres samtidig
en bremse som stopper opp
rotasjonen innen fa sekunder.

MERK Hovis klippeinnretningene kobles
inn uten at sikkerhetsbestemmelsene
overholdes, slas motoren av eller
kan ikke startes (se avsn. 6.2.2)

5.10 KNAPP FOR KLIPPING | REVERS

Hold knappen (fig. 10.F)
trykket for & rygge med

< innkoblede klippeinnretninger
uten & stoppe motoren.

5.11 SPAK FOR REGULERING
AV KUTTEH@YDEN

Med denne spaken kan klippeenheten loftes og
senkes til syv ulike klippehayder (fig. 10.G).

De syv posisjonene er angitt fra
"1" til "7" pa etiketten, og tilsvarer
klippehoyder pa mellom 3 og 8 cm.

I
N

For a skifte fra en posisjon til
en annen er det ngdvendig &
bevege spaken sidelengs og
feste den i et av hakkene.

1=

1

5.12 VARSELLAMPE OG LYDSIGNAL
(KUN FOR MODELLER MED
OPPSAMLING BAK)

¢ Varsellampen (fig. 10.C) slas pa nar
tenningsngkkelen (fig. 10.A) er i posisjon
"DRIFT" og er hele tiden tent under bruk.

¢ Nar den blinker, betyr det at betingelsene
for oppstart ikke finnes (se avsn. 6.2.2).

e Lydsignalet varsler om at oppsamleren
er full (se avsn. 6.5.5).

5.13 SPAK FOR VIPPING AV
OPPSAMLER (KUN FOR MODELLER
MED OPPSAMLER BAK)

- Denne spaken kan trekkes ut for &
* vippe oppsamleren, slik at brukeren kan
: temme den uten problem (fig. 10 .H).

6. BRUK AV MASKINEN

A Sikkerhetsbestemmelsene som
skal folges er beskrevet i kap. 2. Disse
bestemmelsene ma noye overholdes for
4 unnga alvorlige risikoer eller farer.

6.1 FORBEREDENDE OPERASJONER

For arbeidet starter er det nedvendig & foreta en
rekke kontroller og oppgaver for & veere sikker pa
at arbeidet kan skje effektivt pa sikreste mate.

6.1.1 Fylling av olje og bensin

VIKTIG Maskinen leveres uten
motorolje og drivstoff.

Kontroller oljenivaet og at det er drivstoff i
maskinen for den tas i bruk (avsn. 7.2 og 7.3).
For fremgangsmate og forholdsreglerent for
pafylling av drivstoff og etterfylling av olje, se
avsn. 7.2 og 7.3, og motorens bruksanvisning.

6.1.2 Setejustering

For & forandre setestillingen ma du lgsne de
fire festeskruene (fig. 11.A) og skyve setet
langs festeskinnen. Fest de fire skruene (fig.
11.A) godt nér setet er i gnsket stilling.

6.1.3 Dekktrykk

Et korrekt lufttrykk i dekkene er grunnleggende
for en riktig innstilling av klippeenheten
og dermed en jevn klipping av plenen.

1. Skru av ventilhettene.

2. Koble ventilene til et luftinntak utstyrt
med en trykkmaler (fig. 12).

3. Reguler trykket til verdiene angitt
i tabellen "Tekniske data".

6.1.4 Klargjoring av maskinen

MERK Denne maskinen kan klippe
gresset pa ulike mater. For arbeidet
starter m& maskinen klargjeres i henhold
til klippingen som skal utfores.
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a. Klargjoring for klipping og sideutkast av

gresset (kun for modeller med sideutkast):

- Pése alltid at den innvendige fjeeren til
ledeplaten (fig. 13.A) og sikkerhetsspaken
(fig. 13.B, 14.B) fungerer som de skal, ved
a holde den stabilt i senket posisjon.

b. Klargjgring for klipping og oppsamling
av gresset i oppsamleren (kun for
modeller med oppsamling bak)

— Fest oppsamleren (fig. 15.A) til stettene (fig.
15.B) og sentrer den pa den bakre platen.
Sentreringen kan lettest foretas ved a bruke
den hgyre festebraketten som sidestotte.

— Forviss deg om at det nederste roret for
oppsamlerens apning er fastlast pa den

spesielle pahektingsinnretningen (fig. 15.C).

c. Klargjoring for klipping og utkast
av gresset bak (kun for modeller
med oppsamling bak):

— Huvis du ikke vil bruke oppsamleren, kan
du bestille et sett med vern for utkast bak
(fig. 16; avsn. 15.5) som ma festes til den
bakre platen som angitt i instruksjonene.

d. Klargjoring for klipping og
oppmaling av gresset
— Hvis du ensker a klippe og finmale gresset,
og la det ligge pa plenen, kan du bestille
et "mulching-sett" (avsn. 15.1) som ma
festes som angitt i instruksjonene.

6.1.5 Plassering av antiskalperingshjulene
Antiskalperingshjulenes funksjon er &
redusere risikoen for at gressteppet rykkes
opp som folge av at klippeenhetens
kant skraper mot ujevne underlag.
Plasser hjulene som angitt (avsn. 7.4).
6.2 SIKKERHETSKONTROLLER

Utfer folgende sikkerhetskontroller og kontroller
at resultatene stemmer med tabellene.

A En sikkerhetskontroll skal
alltid gjennomfores for bruk.

6.2.1 Generell sikkerhetskontroll

Tema Resultat

Batteri Ingen skader pa
emballasjen, dekslet

eller klemmene.

Vern for utkast bak,
oppsamler

Hele. Ingen skade.
Montert riktig.

Vern for sideutkast,
luftinntaksgrill

Hel. Ingen skade.
Montert riktig.

Drivstoffsystem
og tilkoblinger.

Ingen lekkasje.

Stremledninger. Isolasjonen er uskadet.

Ingen mekanisk skade.

Oljekrets Ingen lekkasje.
Ingen skade.

Kjor maskinen frem- Maskinen bremser

og bakover og koble og stopper

inn friposisjonen/
slipp trekkpedalen
(avsn.5.5; avsn.5.7).

Trykk pa bremsepedalen
(avsn.5.4; avsn.5.6).

Maskinen stopper

Provekjoring Ingen unormal vibrasjon.

Ingen unormal lyd.

Sikkerhetsinnretninger Fungerer som angitt

iavsn.6.2.2.

6.2.2 Kontroll av sikkerhetsinnretningene

Sikkerhetsinnretningene virker pa to mater:

A. de forhindrer at motoren starter dersom ikke
alle sikkerhetsbetingelsene er oppfylt, og

B. de stopper motoren selv om bare en
sikkerhetsbetingelse ikke er oppfylt.

Handling Resultat
1. Gireti "fri". Motoren starter.
2. Klippeinnretninger
utkoblet.

3. Foreren sitter i setet.

Fareren forlater setet. Motoren stopper.

Oppsamleren loftes opp
eller vernet for utkast bak
fiernes uten & ha koblet
ut klippeinnretningene
(kun for modeller med
oppsamling bak).

Motoren stopper.

Parkeringsbremsen kobles
inn uten a ha koblet ut
klippeinnretningene.

Motoren stopper.

Girspaken eller trekkpedalen | Motoren stopper.
brukes med innkoblet
parkeringsbremse.

Revers brukes

med innkoblede
klippeinnretninger uten
at det er trykket pa
knappen (avsn.5.9).

Motoren stopper.

A Hvis noen av resultatene avviker fra
det som er angitt i tabellene, ma du ikke
bruke maskinen! Kontakt et servicesenter
for nodvendige kontroller og reparasjon.
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VIKTIG Husk alltid at sikkerhetsinnretningene
hindrer at motoren starter nér ikke
sikkerhetsbetingelsene er oppfyit. | slike tilfeller
er det nedvendig a vri nokkelen (fig. 10.A)
tilbake til stopp, og gjenopprette de korrekte
startforholdene for motoren kan startes.

6.3 BRUK I SKRANINGER

Overhold grensene angitt i tabellen "Tekniske
data" og pa "fig. 19", uansett kjereretning.

Husk at det ikke finnes "sikre" skraninger.
Kjering i skréninger krever spesiell
oppmerksomhet. Gjer falgende for & unnga
velt eller tap av kontrollen over maskinen:
¢ |kke klipp pa tvers i skraninger. | skraninger
skal du kun arbeide i retning oppover/nedover,
og aldri pa tvers. Veer forsiktig nar du svinger,
og pass pa at de gverste hjulene ikke stoter pa
hindringer (steiner, greiner, ratter, osv.), som
kan fore til at maskinen glir sidelengs, at den
tipper, eller tap av kontrollen over maskinen.
Ikke stopp eller start plutselig i
oppover- eller nedoverbakker.
Koble hjultrekket sakte og forsiktig inn
for & unnga at maskinen steiler.
Reduser hastigheten:
— for du endrer retning og i smale svinger, og
— for du kjerer i en skraning,

spesielt i nedoverbakke.
Koble aldri inn revers for & senke
hastigheten i nedoverbakke, fordi
det kan forarsake tap av kontroll over
maskinen, spesielt pa glatt underlag.
Koble alltid inn parkeringsbremsen for
maskinen stoppes opp og forlates uten tllsyn

< » Kun for modeller med mekanisk
. transmisjon: Kjor aldri i
. nedoverbakke med girspaken i

fri eller med utkoblet clutch!
Velg alltid et lavt gir for maskinen
stoppes opp og forlates uten tilsyn.

< » Kun for modeller med hydrostatisk

+ transmisjon: Kjor i nedoverbakke uten
: abevege trekkpedalen for & utnytte

. bremseeffekten til den hydrostatiske

. transmisjonen nér giret ikke er innkoblet.

6.4 START

-

Apne drivstoffkranen
(fig. 20.A) (avhengig av modell).
Sett deg i setet.
Sett giret i fri ("N") (avsn. 5.5; avsn. 5.7).
Koble ut klippeinnretningene (avsn. 5.8).
Koble inn parkeringsbremsen (avsn. 5.3).
Sett gasspaken i posisjon "hare"
for hoyeste turtall (avsn. 5.2).
Ved kaldstart: Koble inn choken
(avsn.5.2/avsn.5.2.1)
8. Settinn tenningsnekkelen, vri den
til driftsposisjon for & aktivere det
elektriske systemet, vri den videre
til oppstart for & starte motoren.
9. Slipp tenningsngkkelen nar motoren starter.
10. Ved kaldstart med en gang
motoren dreier jevnt:
10a. Koble ut choken
(avsn. 5.2, type "II"), og sett gasspaken
i posisjon "hare" for hoyeste turtall.
10b. Koble ut choken (avsn. 5.2, type "I').
MERK Bruk av choke med varm motor
kan skade tennpluggen og forérsake
uregelmessig motorfunksjon.

oaRON

N

11. Nar motoren er startet, settes gasspaken
i posisjon "skilpadde" for laveste turtall.

MERK Ved startvansker ma ikke startmotoren
brukes over lenger tid, fordi batteriet utlades
og motoren overfylles. Vri nokkelen tilbake
til stopp, vent noen sekunder, og prov igjen.
Hvis feilen vedvarer, se kap. 14 i denne
bruksanvisningen og motorens bruksanvisning.

6.5 ARBEID

6.5.1 Kjoring fremover og forflytninger

Under flytting:
» Koble ut klippeinnretningene (avsn. 5.8)
¢ Sett klippeenheten i hoyeste
posisjon (posisjon "7").
* Sett gasspaken i en posisjon
mellom "skilpadde" (laveste turtall)
og "hare" (hoyeste turtall).
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. Kun for modeller med
mekanisk transmisjon:
1. Trykk pedalen heltinn (avsn. 5.4) og
flytt girspaken til 1. gir (avsn. 5.5).
. 2. Hold pedalen trykket (fig. 10.1), og koble
ut parkeringsbremsen (avsn. 5.3).
- 3. Slipp pedalen rolig ut, og den vil ga fra

"bremsefunksjon" til "clutchfunksjon", og
sette bakhjulene i bevegelse (avsn. 5.4.).

: Kun for modeller med

: mekanisk transmisjon:

. 1. Trykk pa pedalen (avsn.5.4)
helt til maskinen stopper.

2. Flytt girspaken til revers "R" (avsn. 5.5).

3. Slipp pedalen gradvis ut for & koble
inn clutchen, og start ryggingen.

: Kun for modeller med
hydrostatlsk transmisjon:

A Pedalen ma slippes gradvis

: ut for 8 unnga en bra innkobling

: som kan forarsake steiling og tap
. av kontroll over maskinen.

- 4. Na gradvis gnsket hastighet med
gasspaken og girspaken. Trykk

. clutchen halvveis inn for & skifte
gir (avsn. 5.4; avsn. 5.5).

: -0
: VIKTIG Innkobling av gir fremover
 0d.skje.ndr maskinen.sariso, .............. :

2.

e Kun for modeller med 3.
. hydrostatisk transmisjon: .
- 1. Slipp bremsepedalen, og koble ut

. parkeringsbremsen (avsn. 5.6). . 4
. 2. Trykk trekkpedalen (avsn. 5.7) :

: i fremoverretning, og na ensket : 5

hastighet ved & endre trykket pa
pedalen og ved & bruke gasspaken.

A Trekkpedalen ma3 aktiveres som
beskrevet for & unnga en bré innkobling
(avsn 5.7), da det kan fordrsake

: steiling og tap av kontrollen over

: maskinen, spesielt i skraninger.

6.5.2 Bremsing

Senk ferst farten ved & redusere turtallet,
og trykk deretter pa bremsepedalen
(avsn. 5.4; avsn. 5.6) for a redusere farten
ytterligere, helt til maskinen stopper.

- Kun for modeller med
- hydrostatisk transmisjon: .
. Maskinens hastighet reduseres merkbart :
: ogsa nar trekkpedalen slippes (avsn. 5.7). :
6.5.3 Revers
VIKTIG Innkobling av revers méa 1

skje nar maskinen star i ro.
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. Trykk pa trekkpedalen i reversretning

Trykk pa pedalen (avsn. 5.6)
helt til maskinen stopper.

og start ryggingen (avsn. 5.7).

6.5.4 Gressklipping

For & kjore maskinen géar du
frem pa folgende mate:

Sett gasspaken i posisjon for hgyeste

turtall ("hare"). Denne posisjonen skal

alltid brukes nar maskinen er i drift.

Sett klippeenheten i hgyeste posisjon.
Koble ut klippeinnretningene (avsn. 5.8) kun
pa gressteppet, og unngé & koble dem inn pa
grusete underlag eller pa altfor hoyt gress.
Velg kjerehastighet og klippehoyde

(avsn. 5.10) ut fra plenens tilstand

(gressets hoyde, tetthet og fuktighet).

Start fremdriften pa gresset gradvis og
veldig forsiktig, som tidligere beskrevet.

VIKTIG For a kunne rygge med
innkoblede klippeinnretninger er det
nedvendig & holde knappen (avsn. 5.9)
trykket, slik at ikke motoren stopper.

Reduser hastigheten hver gang du hgrer
at motorens turtall reduseres. Husk at det
aldri kan oppnas et godt klipperesultat
hvis hastigheten er for hgy i forhold til
gressmengden som skal klippes.

Koble ut klippeinnretningene og flytt
klippeenheten til hoyeste posisjon:
- nar du flytter maskinen fra et

arbeidsomrade til et annet,

— nar du krysser omrader med

annet enn gressdekke,

- hver gang du ma kjgre over en hindring.

6.5.5 Rad for a holde plenen fin

For & holde plenen grenn, myk og fin ma
den klippes jevnlig. Plenen kan besta

av forskjellige typer gress. Hvis gresset
klippes ofte, vil det gresset som utvikler
mange rotter vokse mest og danner et solid
gressteppe. Hvis gresset klippes sjelden,



vokser forst og fremst den hoye, ville
vegetasjonen (klover, prestekrager, osv.).

2. Gresset bor helst klippes nar det er tort.

3. Klippeinnretningene ma alltid veere hele og
godt slipte. En darlig slipt klippeinnretning
river bort gresset, og gjar gresstuppene gule.

4. Motoren ma brukes med maksimal
omdreiningshastighet. Dette sikrer en
bedre gressklipping, og et godt utkast av
det klipte gresset gjennom utkastkanalen.

5. Hvor ofte gresset skal klippes, for & unnga
at det blir for hgyt mellom hver klipping,
avhenger av hvor fort gresset vokser.

6. |varme og terre perioder er det
bedre a la gresset vokse litt hayere,
slik at ikke jorden terkes ut.

7. Den beste hoyden for en velstelt plen er ca.
4-5 cm, og med en enkel klipping bar ikke
mer enn en tredjedel av den totale hgyden
fiernes. Hvis gresset er veldig heyt, ma det
klippes to ganger med en dags mellomrom.
Farste gang med maks klippehoyde, og
eventuelt i redusert klippebredde, og
andre gang i gnsket hayde (fig. 21).

8. Plenen vil se bedre ut hvis gresset klippes
vekselvis i de to retningene (fig. 22).

9. Huvis utkastkanalen tetter seg, er det en fordel
a redusere fremdriftshastigheten, da den kan
veere for hoy i forhold til plenens tilstand. Hvis
dette ikke lgser problemet, kan den mulige
arsaken veere darlig slipte klippeinnretninger,
eller deformerte vingeprofiler.

10. Veer seerdeles oppmerksom nar du
klipper nzer busker og plenkanten, fordi
dette kan skade klippeenhetens stilling
og kanter, eller klippeinnretningene.

6.5.6 Tomming av oppsamleren (kun for
modeller med oppsamling bak)

MERK Oppsamleren kan kun
tommes nér klippeinnretningene er
utkoblet, ellers stopper motoren.

¢ Unnga a fylle oppsamleren s& mye
at utkastkanalen tetter seg.
» Etlydsignal varsler nar oppsamleren er full:
1. Koble ut klippeinnretningene (avsn.
5.8) og lydsignalet stopper.
2.Sett gasspaken i posisjon
"skilpadde" for laveste turtall.
3. Stopp fremdriften og sett gasspaken
i friposisjon (avsn. 5.5; avsn. 5.7).
4.Koble inn parkeringsbremsen.
5. Stopp motoren.
6. Trekk ut spaken (fig. 23.A - avhengig
av modell) eller ta tak i det bakre

handtaket (fig. 23.A1a), og vipp
oppsamleren for a temme den.

7. Lukk oppsamleren igjen slik at den lases
fast pa pahektingsinnretningen (fig. 23.B).

6.5.7 Rengjoring av utkastkanalen (kun
for modeller med oppsamling bak)

Klipping av veldig hoyt eller fuktig gress
med hgy hastighet kan fore til tilstopping
av utkastkanalen. Ved tilstopping, ga
frem som beskrevetiavsn. 7.4.2.

6.5.8 Slutt pa klippingen

Nar klippingen er ferdig:

1. Koble ut klippeinnretningene.

2. Reduser motorens turtall.

3. Kjer maskinen tilbake med
klippeenheten i hgyeste posisjon.

6.6 STOPP

Gjor felgende for & stoppe maskinen:
1. Sett gasspaken i posisjon
"skilpadde" for laveste turtall.

A For a unngé smell i lydpotten
ma gasspaken settes i posisjon
"hare" for laveste turtall 20
sekunder for motoren slas av.

2. Vringkkelen til stopp slik at motoren stanser.

3. Steng drivstoffkranen (fig. 24.A) (avhengig
av modell) nar motoren har stoppet.

4. Ta ut nokkelen.

VIKTIG For & opprettholde batteriladingen
ma ikke tenningsnekkelen veere i posisjon "drift"
eller "tenning av lys" ndr motoren ikke er i gang.

A Motoren kan veere sveert varm
like etter at den er slatt av. Ikke ta

pa eksospotten eller de tilliggende
delene. Det er fare for brannskader.

6.7 ETTER BRUK

1. Kjol ned motoren for maskinen
settes bort til oppbevaring.

2. Foretarengjeringen (avsn. 7.4).

3. Senk klippeenheten, sett giret i fri og koble
inn parkeringsbremsen, sla av motoren
og ta ut tenningsnekkelen (pass pa at
alle bevegelige deler har stoppet helt):

— hver gang du forlater maskinen

uten tilsyn, forlater forerplassen
eller parkerer maskinen.
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7. ORDINART VEDLIKEHOLD

71 GENERELT

A Sikkerhetsbestemmelsene som
skal folges er beskrevet i kap. 2. Disse
bestemmelsene ma noye overholdes for
4 unnga alvorlige risikoer eller farer.

A For kontroll, rengjoring eller

vedlikehold/innstilling av maskinen:

* Koble ut klippeinnretningen.

Sett giret i fri.

Koble inn parkeringsbremsen.

Stopp motoren.

Ta ut tenningsnokkelen (aldri la

den sta i eller veere tilgjengelig for

barn eller uvedkommende).

Forsikre deg om at alle bevegelige

deler har stoppet helt.

Les instruksjonene.

e Bruk egnede klaer, arbeidshansker
og vernebriller.

Hyppighet og type vedlikeholdsinngrep

er oppgitt i "Vedlikeholdstabell". Tabellen

vil hjelpe deg med a holde din maskin
effektiv og sikker. | tabellen angis de
viktigste inngrepene og hvor ofte de

skal utferes. Foreta operasjonen i

samsvar med det aktuelle intervallet.

* Bruk av reservedeler og tilbehor som ikke er
originale og/eller som ikke er riktig montert,
kan ha negativ pavirkning pa maskinens
funksjon og sikkerhet. Produsenten fraskriver
seg ethvert ansvar ved skader, ulykker eller
lesjoner som skyldes ovennevnte produkter.
Originale reservedeler leveres av
serviceverksteder og autoriserte forhandlere.

7.2 ETTERFYLLING AV DRIVSTOFF/
TOMMING AV DRIVSTOFFTANK

MERK Riktig drivstofft er angitt
i motorens bruksanvisning.

VIKTIG Maskinen leveres til kunden
uten drivstoff. Folg alle forholdsreglene
i motorens bruksanvisning.

7.2.1 Etterfylling

For etterfylling av drivstoff:
1. Skru opp lokket pa drivstofftanken
og ta det av (fig. 25).
2. Sett pa trakten (fig. 25).
3. Etterfyll drivstoff uten a fylle tanken helt opp.

4. Taav trakten.
5. Stram tanklokket godt og terk opp
eventuelt drivstoffsel etterpa.

VIKTIG Unnga a helle bensin pa
plastdelene for ikke a skade dem. Skyll
umiddelbart med vann i tilfelle sol. Garantien
dekker ikke skader pa karosseriets eller
motorens plastdeler som skyldes bensin.

7.2.2 Tomming av tank

MERK Drivstoff er bedervelig og
ma ikke oppbevares i tanken i mer
enn 30 dager. For langtidslagring (kap.
9) ma drivstofftanken tommes.

A Kjol ned motoren for
drivstofftanken tommes.

1. Parker maskinen utendors
pa et flatt underlag.
2. Sett en beholder ved slangen (fig. 27.A).
3. Losne slangen (fig. 27.A) pa innsiden
av bensinfilteret (fig. 27.B).
4. Apne drivstoffkranen (avhengig av modell).
5. Samle drivstoffet i en egnet kanne.
6. Koble slangen (fig. 27.A) til igjen,
og pass pa a sette klemmen (fig.
27.C) riktig pa plass igjen.
7. Steng drivstoffkranen (avhengig av modell).

A N&r maskinen igjen tas i bruk,
kontroller at det ikke er bensinlekkasjer
fra slangene, kranen eller forgasseren.

7.3 KONTROLL, ETTERFYLLING OG
TOMMING AV MOTOROLJE

MERK Riktig olje er angitt i
motorens bruksanvisning.

VIKTIG Maskinen leveres til
kunden uten motorolje.

VIKTIG Folg alle forholdsreglene
i motorens bruksanvisning.

7.3.1 Kontroll/etterfylling
A Kontroller alltid oljenivaet for bruk.

¢ Kontroller motoroljenivaet: Etter presise
angivelser i motorens bruksanvisning skal
dette nivaet veere mellom peilepinnens
MIN- og MAX-streker (fig. 26).
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A Ikke overfyll, fordi det kan fore
til overoppheting av motoren. Hvis
nivaet overstiger "MAX"-nivaet, ma
det rettes opp til riktig niva.

7.3.2 Tomming

A Motoroljen kan veere veldig varm
hvis den fjernes like etter at motoren
er slatt av. Kjol derfor ned motoren

et par minutter for oljen fjernes.

Bytt ut motoroljen som oppagitt i
motorens bruksanvisning.

Ga frem pa folgende mate:

* Type "I":

1. Parker maskinen pa et flatt underlag.

2. Sett en beholder ved
forlengelsesslangen (fig. 28.A).

3. Hold godt fast i forlengelsesslangen (fig.

28.A) og skru av tammepluggen (fig. 28.B).

4. Samle opp oljen i beholderen.

5. Sett pa temmepluggen (fig. 28.B) igjen
og veer oppmerksom péa plasseringen av
den innvendige tetningen (fig. 28.C).

6. Skru helt igjen mens forlengelsesslangen
(fig. 28.A) holdes godt fast.

7. Tork opp eventuelt oljesal.

Type "lI":
Ta av pafyllingslokket (fig. 28.A).
2. Sett roret (fig. 28.B) inn pa sprayten (fig.
28.C) og sett den heltinn i hullet.
3. Sug ut all motoroljen med sprayten (fig.
28.C). Veer oppmerksom pa at dette ma
gjeres flere ganger for & temme roret helt.

-

Type "llI":

Parker maskinen pa et flatt underlag.
2. Plasser en beholder i samsvar med
forlengelsesslangen (fig. 28.A);

3. Trykk pa saksesplinten (fig. 28.B);

4. Koble forlengelsesslangen fra
stotteenheten ved a trykke den ned;

5. Boy forlengelsesslangen og la oljen
renne ned i en egnet beholder;

6. Fest forlengelsesslangen (fig.
28.A) til stetteenheten igjen (fig.
28.C), for du fyller pa olje.

7. Tork opp eventuelt oljesal.

-

VIKTIG Lever inn oljen til avhending
i henhold til gjeldende regelverk.

7.4 ANTISKALPERINGSHJUL

De ulike posisjonene for montering av hjulene
tillater & opprettholde en sikkerhetsavstand
"H" mellom kanten pa klippeenheten

og underlaget (fig. 17.A og 18.A).

Reguler antiskalperingshjulenes stilling
avhengig av terrengets ujevnhet.

A Denne oppgaven skal alltid gjeres
med alle hjulene, slik at de settes i samme
hoyde, MED AVSLATT MOTOR OG
UTKOBLEDE KLIPPEINNRETNINGER.

a. kun for modeller med sideutkast
For & bytte posisjon:
1. Lesne og trekk ut skruen (fig. 17.B).
2. Sett hjulet (fig. 17.A) med avstandsstykket
(fig. 17.C) inn i hullet for ensket avstand.
3. Stram skruen (fig. 17.B) helt
til i mutteren (fig. 17.D).

b. kun for modeller med oppsamling bak
For & bytte posisjon:
1. Lesne mutteren (fig. 18.B) og

trekk ut stiften (fig. 18.C).
2. Settinn hjulet (fig. 18.A) i onsket posisjon.
3. Settinn stiften (fig. 18.C) igjen og

pass pa at toppen av stiften (fig. 18.C)

er vendt innover i maskinen.
4. Stram mutteren (fig. 18.B) helt fast.

7.5 RENGJQGRING
Rengjer etter hver bruk som forklart nedenfor.

7.5.1 Rengjoring av maskinen

Rengjor karrosseriets plastdeler med en
svamp dyppet i vann og rengjeringsmiddel.
Veer forsiktig og ikke fukte motoren,
komponentene til det elektriske systemet
og kretskortet under instrumentpanelet.

* For & redusere brannfaren ma motoren,
lydpotten og batterirommet holdes frie for
rester av gress, lov eller overfladig fett.

VIKTIG Bruk aldri trykkslanger
eller sterke rengjeringsmidler for a
vaske karrosseriet og motoren!

7.5.2 Rengjoring av utkastkanalen (kun
for modeller med oppsamling bak)

Ved tilstopping av utkastkanalen:
1. Fjern oppsamleren eller vernet for utkast bak.
2. Fjern gressrestene fra kanalens utlapshull.
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7.5.3 Rengjoring av oppsamleren (kun
for modeller med oppsamling bak)

1. Tom oppsamleren.

2. Rist den for a fierne alle rester
av gress og jord.

3. Gjenmonter oppsamleren og vask
klippeenheten innvendig (avsn. 7.4.4-a).
Fjern deretter oppsamleren, tom den, skyll
den og sett den bort slik at den terker fort.

7.5.4 Rengjoring av klippeenheten

Rengjer klippeenheten grundig for &
fierne alle rester av gress og rester.

A Bruk vernebriller under rengjoring

av klippeenheten, og hold personer og
dyr pa avstand fra omradet rundt.

a. Innvendig rengjoring
Innvendig vask av klippeenheten
og utkastkanalen ma foretas pa
et hardt underlag nar:

— oppsamleren eller vernet for utkast
bak er montert (kun for modeller
med oppsamling bak),

— deflektoren for sideutkast er montert
(kun for modeller med sideutkast),
foreren sitter i setet,
klippeenheten er i posisjon "1",

— motoren erigang,
— gireterifri,
— klippeinnretningene er innkoblet.

Koble vekselvis en vannslange til de
bestemte rortilpasningene (fig. 29.A og
fig. 30.A), la vannet renne i noen minutter
med klippeinnretningene i bevegelse.

VIKTIG For ikke & skade den
elektromagnetiske clutchens riktige funksjon:
- unngé at clutchen kommer i kontakt med olje,
- ikke bruk heytrykksspyling direkte pa clutchen,
- ikke rengjor clutchen med bensin.

b. Utvendig rengjoring

A For & opprettholde best mulig
effektivitets- og sikkerhetsniva for maskinen,
er det nodvendig & unngé at det samler

seg avsetninger eller torre gressrester

pa den ovre delen av klippeenheten.

For rengjering av den gvre delen av
klippeenheten ma felgende gjores:

* Senk klippeenheten helt (posisjon "1").
¢ Blas med trykkluft gjennom apningene pa
hoyre og venstre vern (fig. 29 og 30).

7.6 BATTERI

Det er grunnleggende med et ngye vedlikehold
av batteriet for & garantere en lang levetid.
Batteriet til maskinen ma alltid lades helt:
* for maskinen tas i bruk forste
gang etter innkjop,
« for maskinen skal sta i ro for en lenger
periode (mer enn 30 dager) (avsn. 9),
e for start etter en lenger periode uten bruk.

Les og felg anvisningen for opplading i batteriets
bruksanvisning. Dersom den oppgitte prosedyren
ikke folges eller batteriet ikke lades, kan
battericellene paferes uopprettelig skade. Et
utladet batteri ma lades opp sa snart som mulig.

VIKTIG Ladingen mé foretas med
en batterilader med konstant spenning.
Andre ladesystemer kan pafore
batteriet uopprettelig skade.

* Maskinen er utstyrt med et koblingssstykke
(fig. 31.A) for ladingen. Dette skal kobles
til koblingsstykket pa batteriladeren
som fglger med (avhengig av modell)
eller som kan bestilles (avsn. 15.2).

VIKTIG Dette koblingsstykket ma kun
brukes for tilkoblingen til batteriladeren
levert av produsenten. For bruk:

— Folg anvisningene i bruksanvisningen.
— Folg anvisningene i batteriets
bruksanvisning.

7.7 FESTESKRUER OG -MUTRER

* Hold bolter, skruer og mutrer trukket
godt til, for & veere sikker pa at
maskinen alltid er sikkert & bruke.

8. EKSTRAORDINAERT VEDLIKEHOLD

8.1 SIKKERHETSFORSKRIFTER

A Kontakt forhandleren eller et
spesialverksted umiddelbart dersom det
oppstar uregelmessigheter i funksjonen til:

- bremsen,

- innkobling og stans av klippeinnretningene,
- innkobling av trekkraft fremover og i revers.
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8.2 KLIPPEENHET/
KLIPPEINNRETNINGER

8.2.1 Innstilling av klippeenheten

Klippeenheten ma veere justert riktig for
a oppna en jevnt klippet plen (fig. 32).
Kontroller lufttrykket i dekkene ved
ujevn klipping (avsn. 6.1.3).

Dersom det ikke er nok for & oppna jevn
klipping, ma du kontakte forhandleren
for justering av klippeenheten.

8.2.2 Klippeinnretninger

En uskarp klippeinnretning river bort
gresset og gir en gul plen.

A Alle oppgaver med klippeinnretningene
(demontering, sliping, balansering,
reparasjon, gienmontering og/eller
bytting) er krevende arbeid som forutsetter
spesialkompetanse, foruten bruk av
seerskilt utstyr. Av sikkerhetsmessige
arsaker skal derfor disse alltid

utfores ved et spesialverksted.

A Bytt ut odelagt eller slitt
klippeinnretning og skruer gruppevis
for a opprettholde balanseringen.

VIKTIG Det er en fordel om
klippeinnretningene byttes ut parvis, saerlig
i tilfelle merkbare forskjeller i slitasjen.

VIKTIG Bruk alltid originale
klippeinnretninger med artikkelnummeret
oppgitt i tabellen "Tekniske data".

P& grunn av produktutvikling kan

klippeinnretninger angitt i tabellen Tekniske data,
med tiden blir erstattet av andre med tilsvarende
egenskaper for kompatibilitet og sikker funksjon.

8.3 UTSKIFTING AV FOR-/BAKHJULENE

8.3.1 Forberedende operasjoner

VIKTIG Bruk en egnet
lofteanordning, f.eks. jekk.

Gijer falgende for hjulene byttes ut:

¢ Fjern alt tilbeher.

¢ Parker maskinen pa et solid og jevnt underlag
som garanterer maskinens stabilitet.

¢ Koble inn parkeringsbremsen.

e Stopp motoren.
¢ Ta ut ngkkelen.
* Sett jekken i loftepunktet i neerheten av hjulet
som skal byttes ut (avsn. 8.3.2; avsn. 8.3.3).
» Kontroller at jekken star helt
vannrett pa bakken.

8.3.2 Valg og plassering av
jekken pa bakhjulene

Legg trekiler (fig. 33.A) under hjulet
(fig. 33.B) som er ved siden av hjulet
som skal byttes ut (fig. 33.C).

For modeller med oppsamling bak:
* Maks hoyde for lukket jekk er 110 mm (fig. 33).
 Sett jekken under den bakre platen

(fig. 34.A), 180 mm fra sidekanten.

For modeller med sideutkast:
* Maks hgyde for lukket jekk er 110 mm (fig. 35).
» Sett jekken under bakakslingen i

punktet vist pa figuren (fig. 36.A).

MERK Nar jekken star slik, kan den
kun lofte opp hjulet som skal byttes ut.

8.3.3 Valg og plassering av
jekken pa forhjulene

1. Legg trekiler (fig. 37.A) under
hjulet (fig. 37.B) som er bak hjulet
som skal byttes ut (fig. 37.C).

2. Maks hgyde for lukket jekk er 110 mm.

3. Legg et firkantet trestykke (fig. 38.B) pa ca.
10x10 cm i tverrsnitt pa jekken (fig. 38.A).

MERK Trestykket unngar
skader pé forakslingen.

4. Loft opp jekken slik at trestykket stotter
rammen og strukturdelene (fig. 38.C).

MERK Under denne fasen ma trestykket
holdes i balanse pa jekken med en hand.

MERK Nar jekken star slik, kan
den kun lofte opp forakslingen.

8.3.4 Bytte av hjulet

VIKTIG Pass pa at maskinen star stabilt
og i ro under loftingen. Hvis du oppdager
feil, ma jekken senkes umiddelbart. Finn
og los problemene, og loft opp pa nytt.

1. Taav lokket (fig. 39.A).
2. Loft opp slik at du klarer & trekke
ut hjulet uten problemer.
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Bruk et skrujern og trekk ut gummiringen
(fig. 39.B) og akselskiven (fig. 39.C).
Trekk ut hjulet som skal byttes ut.

Legg pa fett pa akslingen (fig. 39.D).
Monter reservehjulet.

Sett akselskiven og gummiringen
skikkelig pa plass igjen.

Nooks ©

VIKTIG Kontroller at bakhjulene har
samme hoyde (fig. 40.A), og at forskjellen i
den utvendige diameteren til de to hjulene (fig.
40.B) er maks 8-10 mm. Ved en storre forskjell
ma klippeenhetens innstilling justeres ved et
autorisert verksted for & unngé ujevne storrelser.

8.3.5 Reparasjon eller bytte av dekkene

Dekkene er av typen "slangelgs”, og bytte eller
reparasjon pga. punktering ma utferes av en
dekkspesialist i henhold til gjeldende normer.

8.4 KRETSKORT

Kretskortet er plassert under instrumentpanelet
og styrer alle maskinens sikkerhetsinnretninger.

8.4.1 Beskyttelsesinnretning for
kretskortet (kun for modeller
med oppsamling bak)

Kretskortet er plassert under
instrumentpanelet og er utstyrt med
en automatisk beskyttelsesinnretning
som slar av stremmen ved feil i det
elektriske systemet (kap. 14).

8.4.2 Sikring for kretskortet (kun for
modeller med oppsamling bak)

Kretskortet er plassert under
instrumentpanelet og er utstyrt med en
sikring som slar av strammen ved feil eller

kortslutning i det elektriske systemet (kap. 14).

8.5 BYTTE AV EN SIKRING

Maskinen er utstyrt med sikringer (fig.
41.A) av forskjellig kapasitet. Deres
funksjoner og egenskaper er falgende:

— 10 A sikring = beskyttelse av de
generelle kretsene og effektkretsene
til kretskortet. Nar den utlgses, stopper
maskinen. P4 modeller med utkast
bak slas ogsa varsellampen pa
instrumentpanelet av (avsn. 5.11).

— 25 A sikring = beskyttelse av ladekretsen.
Nar den utlgses, utlades batteriet
gradvis og kan fore til startproblemer.

Sikringens kapasitet er angitt pa selve sikringen.

VIKTIG En brent sikring ma alltid byttes ut
med en sikring av samme type og kapasitet.
Bruk aldri en sikring med forskjellig kapasitet.

Kontakt forhandleren i tilfelle inngrepet
ikke utbedrer tingenes tilstand.

8.6 BYTTE AV LYSPARER
8.6.1 Type "I" - Glodelamper

og kan tas ut ved a vri den mot
klokken med en tang (fig. 42).

e Lyspaerene (18 W) har bajonettsokkel

8.6.2 Type "llI" - LED-paerer

- » Lesne ringen (fig. 42.A) og ta ut
koblingsstykket (fig. 42.B). Demonter
LED-lampen (fig. 42.C) som er
festet med skruene (fig. 42.D).

8.7 BAKAKSLING

Bakakslingen bestar av en forseglet
monoblokkenhet og krever derfor ikke
vedlikehold. Enheten er permanentsmurt,
og det er derfor ikke ngdvendig

med bytte eller etterfylling.

9. LAGRING

Nar maskinen skal oppbevares

lengre enn 30 dager:

1. Kjol ned motoren.

2. Koble fra batterikablene, og oppbevar
batteriet pa et tort og kjelig sted.

3. Tem drivstofftanken (avsn. 7.2.2) og folg
anvisningene i motorens bruksanvisning.

4. Rengjor maskinen skikkelig.

5. Kontroller at det ikke finnes skader
pa maskinen. Kontakt eventuelt
et autorisert servicesenter.

6. Maskinen ma lagres

med senket klippeenhet,

pa et tort sted,

beskyttet mot darlig veer,

helst tildekket med en

presenning (avsn. 15.4),

utilgjengelig for barn.

Pass pa a fjerne ngkler eller

redskaper brukt til vedlikeholdet.
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Nar maskinen skal settes i drift igjen:
e kontroller at det ikke er bensinlekkasjer
fra slangene, kranen eller forgasseren,
¢ klargjer maskinen som angitt i
kap. "6. Bruk av maskinen".

10. FLYTTING OG TRANSPORT

Gjer falgende nar maskinen flyttes:

— Koble ut klippeinnretningen.

— Sett klippeenheten i hoyeste posisjon.
— Sla av motoren.

Gjer falgende ved transport av maskinen
pa et kjoretoy eller tilhenger:
— Bruk tilstrekkelig kraftige, brede
og lange lasteramper.
— Last pa maskinen med motoren avslatt,
tenningsngkkelen tatt ut, uten forer og ved
a skyve. Bruk et egnet antall personer.
— Steng drivstoffkranen (avhengig av modell).
- Senk klippeenheten.
— Koble inn parkeringsbremsen.
— Plasser maskinen slik at den
ikke utgjer en fare for noen.
— Fest den skikkelig til transportmidlet
med tau eller kjettinger for & unnga at
den kan velte og drivstoff kan lekke ut.

11. SERVICE OG REPARASJONER

Denne bruksanvisningen gir alle nedvendige
indikasjoner for & kjore maskinen, samt
informasjon om korrekt vedlikehold som kan
utfores av brukeren. Alle vedlikeholds- og
justeringsoppgaver som ikke er beskrevet

i bruksanvisningen, ma foretas hos
forhandleren eller ved et spesialverksted
som har den kompetansen og det utstyret
som kreves for & utfere arbeidet riktig. Pa
denne maten opprettholdes maskinens
opprinnelige sikkerhets- og driftsniva.

Inngrep utfert ved uautoriserte verksteder
eller av ukvalifiserte personer forer til bortfall
av garantien, foruten & frita fabrikanten for
enhver forpliktelse og ethvert ansvar.

» Kun autoriserte servicesenter kan utfore
reparasjoner og vedlikehold i garantitiden.
Autoriserte serviceverksteder bruker
utelukkende originale reservedeler.
Originale reservedeler og tilbeher har blitt
utviklet spesifikt for disse maskinene.

Ikke originale reservedeler og tilbehor

er ikke godkjent. Bruk av ikke originale
reservedeler og tilbehor setter sikkerheten
i fare og hever produsenten for enhver
forpliktelse og ethvert ansvar.

Det anbefales a levere maskinen inn

til et autorisert serviceverksted for
vedlikehold, assistanse og kontroll av
sikkerhetsinnretningene en gang i aret.

12. HVA SOM DEKKES AV GARANTIEN

Garantien dekker alle material- og

fabrikasjonsfeil. Brukeren ma noye

falge alle vedlagte instruksjoner.

Garantien dekker ikke feil som skyldes:

* Manglende kjennskap til

vedlagt dokumentasjon.

Uforsiktighet.

Feil eller upassende bruk og montering

Bruk av uoriginale reservedeler.

Bruk av utstyr som ikke folger med, eller

som ikke er godkjent av produsenten.

Dessuten dekker garantien ikke:

* Normal slitasje av forbruksmaterialer
som drivremmer, lys, hjul, knivblader,
sikkerhetsbolter og ledninger.

* Normal slitasje.

¢ Motorer. De er dekket av motorprodusentens
garantivilkar og betingelser.

Kjoperen er beskyttet av gjeldende lover.
Kjeperens lovfestede rettigheter kan ikke pa
noen méate begrenses av denne garantien.
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13.VEDLIKEHOLDSTABELL

Feltene ved sidene brukes til & notere ned dato og antall arbeidstimer for gjennomfering av inngrepet.

Inngrep Hyppighet Utfort (dato eller arbeidstimer) Merknader
(timer)

MASKIN

Sikkerhetskontroller/kontroll Far hver avsn. 6.2

av betjeningsutstyr bruk

Kontroll av dekkirykk For hver avsn.6.1/3
bruk

Montering/kontroll av vernene ved utkastet For hver avsn.6.1/4
bruk

Generell rengjering og kontroll Etter hver avsn.7.4
bruk

Kontroll av eventuelle skader pa Etter hver -

maskinen. Kontakt eventuelt et bruk

autorisert servicesenter.

Batteriets lading For lagring avsn.7.5

Kontroll av alle festene 25

Kontroll av at klippeinnretningene 25 b

er festet og skarpe

Kontroll av drivremmen 25 e

Kontroll av klippeinnretningenes drivrem 25 e

Kontroll og justering av bremsen 25 i

Kontroll og justering av trekket 25 o

Kontroll av innkobling og stans 25 e

av klippeinnretningen

Generell smgring 25 i

Bytte av klippeinnretningene 100 x

Bytte av drivremmen - i

Bytte av klippeinnretningenes drivrem - il Al

MOTOR

Kontroll/etterfylling av drivstoff For hver avsn.7.2
bruk

Kontroll/etterfylling av motorolje For hver avsn.7.3
bruk

Bytte av motorolje *

Kontroll og rengjering av luftfilteret *

Bytte av luftfilteret *

Kontroll av bensinfilteret *

Bytte av bensinfilteret *

Kontroll og rengjering av *

tennpluggkontaktene

Bytte av tennplugg *

* Se motorens bruksanvisning for en fullstendig tabell over inngrepsintervallene.
** Kontakt forhandleren din ved forste tegn til funksjonsfeil.

*** Inngrep som ma utferes av forhandleren eller et spesialverksted

*** Den generelle smaringen av alle bevegelige deler bor ellers utfores

hver gang maskinen settes bort for en lenger periode.
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14. FEILSOKING

PROBLEM

MULIG ARSAK

LASNING

. Med nokkelen i
posisjon "DRIFT" er
varsellampen slatt av
(kun for modeller med
oppsamling bak)

Beskyttelsen til kretskortet
er utlest pa grunn av:

Sett nokkelen i posisjon "STOPP"
og se etter mulig arsak:

Feilkoblet batteri

Kontroller tilkoblingene (avsn. 4.4).

Ombyttede batteripoler

Kontroller tilkoblingene (avsn. 4.4).

Helt flatt batteri

Lad batteriet (avsn. 7.5).

Brent sikring

Bytt ut sikringen (10 A) (avsn. 8.5).

Vatt kretskort

La det torke med lunken luft.

2. Nokkel i posisjon
"START", varsellampen
blinker, startmotoren
virker ikke (kun
for modeller med
oppsamling bak)

Alle vilkarene for start er ikke oppfylt.

Sjekk at oppstartsvilkarene er oppfylt (avsn.
6.2.2).

3. Nokkel i posisjon
"START", varsellampen
slas pa, men
startmotoren virker ikke
(kun for modeller med
oppsamling bak)

Darlig ladet batteri

Lad batteriet (avsn. 7.5).

Funksjonssvikt i startreleet

Kontakt forhandleren.

4. Nokkel i posisjon
"START", startmotoren
virker ikke (kun
for modeller med
oppsamling bak)

Sett ngkkelen i posisjon "STOPP"
og se etter mulig arsak:

Alle vilkarene for start er ikke oppfylt.

Sjekk at oppstartsvilkarene er oppfylt (avsn.
6.2.2).

Feilkoblet batteri

Kontroller tilkoblingene (avsn. 4.4).

Ombyttede batteripoler

Kontroller tilkoblingene (avsn. 4.4).

Helt flatt batteri

Lad batteriet (avsn. 7.5).

Brent sikring

Bytt ut sikringen (10 A) (avsn. 8.5).

Vatt kretskort

La det tarke med lunken luft.

Funksjonssvikt i startreleet

Kontakt forhandleren.

5. Nokkel i posisjon
"START", startmotoren
virker, men motoren
starter ikke

Darlig ladet batteri

Lad batteriet (avsn. 7.5).

Feil ved bensintilforsel

Kontroller nivaet i tanken (avsn. 7.2.1).

Apne kranen (avhengig av
modell) (avsn. 6.4).

Kontroller bensinfiltret.

Tenningsfeil

Kontroller at tennplugghetten
er skikkelig festet.

Kontroller at det er riktig elektrodeavstand
pa tennpluggen, og at elektrodene er rene.

6. Det er vanskelig &
starte motoren, eller
motoren gar ujevnt.

Problemer med forgasseren

Rengjer eller bytt luftfilteret.

Tom tanken og fyll pa ny bensin.

Kontroller og bytt eventuelt ut bensinfilteret.

7. Motoren har darlig
effekt under klippingen.

Fremdriftshastigheten er for stor
i forhold til klippehgyden.

Reduser hastigheten og/eller gk
klippehgyden (avsn. 6.5.4).

Hvis problemene fortsetter etter at du har utfert disse forslagene
til forbedring, ma du ta kontakt med forhandleren.
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PROBLEM

MULIG ARSAK

LASNING

8. Motoren stopper
under arbeidet.

Sikkerhetsinnretninger utlest

Sjekk at oppstartsvilkarene
er oppfylt (avsn. 6.2.2).

Sikring brent pga. kortslutning eller
feil i det elektriske systemet (kun
for modeller med sideutkast)

Finn og utbedre arsaken til feilen
for & unnga flere strembrudd.

Bytt ut sikringen (10 A) (avsn. 8.5).
Kontakt forhandleren ved flere strambrudd.

9. Motoren stopper
under arbeidet og
varsellampen slas av
(kun for modeller med
oppsamling bak)

Beskyttelsen til kretskortet
er utlest pa grunn av:

Sett ngkkelen i posisjon "STOPP",
vent i noen fa sekunder til strammen
slas pa igjen automatisk, og:

Ombyttede batteripoler

Kontroller tilkoblingene (avsn. 4.4).

skade i laderegulatoren

Kontroller batteriets tilkoblinger (avsn. 4.4).

Kontroller at batteriet finnes.

Kortslutning

Kontakt forhandleren.

10. Klippeinnretningene
kobles ikke inn, eller
de stanser ikke i rett
tid nar de kobles ut.

Problemer med systemet for innkobling

Kontakt forhandleren.

11. Ujevn klipping
og utilstrekkelig
oppsamling (kun
for modeller med
oppsamling bak)

Klippeenheten er ikke
parallell med bakken

Kontroller lufttrykket i dekkene (avsn. 6.1.3.).

Gijenopprett klippeenhetens innstilling
med bakken (avsn. 8.2.1).

Klippeinnretningene er ineffektive

Kontakt forhandleren.

fremdriftshastigheten er for
hay i forhold til hayden pa
gresset som skal klippes

Reduser fremdriftshastigheten og/eller
hev klippeenheten (avsn. 6.5.4).

Vent til gresset er tort.

Kanalen er tilstoppet

Fjern oppsamleren og tom
kanalen (avsn. 7.4.2).

12. Ujevn klipping
(kun for modeller
med sideutkast)

Klippeenheten er ikke
parallell med bakken

Kontroller lufttrykket i dekkene (avsn. 6.1.3.).

Gijenopprett klippeenhetens innstilling
med bakken (avsn. 8.2.1).

Klippeinnretningene er ineffektive

Kontakt forhandleren.

13. Unormal vibrasjon
under klipping.

Klippeenheten er full av gress

Rengjer klippeenheten (avsn. 7.4.4).

Klippeinnretningene er
ubalanserte eller lose

Kontakt forhandleren.

Festene er lose

Kontroller og stram til festeskruene
for motor og ramme.

14. Usikker eller
ineffektiv bremsing.

Bremsen ikke korrekt regulert

Kontakt forhandleren.

15. Uregelmessig fremdrift,
utilstrekkelig trekkraft
i oppoverbakke, eller
maskinen har en
tendens til & rykke.

Problemer med remmen eller
anordningen for innkobling

Kontakt forhandleren.

16. Maskinen flytter seg
ikke nar det trykkes
pa gasspedalen
nar motoren eri
gang (modeller
med hydrostatisk
transmisjon).

Utlgsersspak i posisjon
for utlest transmisjon

Flytt den til posisjon for innkoblet
transmisjon (avsn. 5.13).

Hvis problemene fortsetter etter at du har utfert disse forslagene
til forbedring, ma du ta kontakt med forhandleren.
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PROBLEM

MULIG ARSAK

LASNING

17. Maskinen begynner
4 vibrere unormalt og/
eller har kjort pa et
fremmedlegeme

Deler er gdelagte eller har lgsnet

Stopp maskinen og ta ut tenningsnokkelen.

Kontroller om det finnes skader.

Kontroller om det finnes deler som
har lgsnet, og stram dem godit.

Kontrollene, utskiftingene eller reparasjonene
ma utferes ved et spesialverksted.

Hvis problemene fortsetter etter at du har utfert disse forslagene

til forbedring, ma du ta kontakt med forhandleren.

15.TILBEHOR

15.1 MULCHING-SETT

Maler fint opp det klippede gresset, og lar
det ligge pa plenen (fig. 43.A1 og 43.A2).

15.2 BATTERILADER
Holder batteriet i god stand nar maskinen ikke
brukes og garanterer et utmerket ladeniva
og en lenger levetid for batteriet (fig. 43.B).
15.3 SETT MED TILHENGERFESTE
For & slepe en liten tilhenger (fig. 43.C).
15.4 PRESENNING

Beskytter maskinen mot stov nar
den ikke brukes (fig. 43.D).

15.5 SETT MED VERN FOR UTKAST BAK
Brukes i stedet for oppsamleren nar
gresset ikke samles opp (fig. 43.E). (Kun
for modeller med utkast bak)

15.6 SNOKJETTINGER 18”

Bedrer grepet til bakhjulene pa snedekt underlag
og tillater bruk av snemakingsutstyr (fig. 43.F).

15.7 GJORME-/SNQHJUL 18”
Bedrer trekkytelsene pa sng og gjerme.
15.8 TILHENGER
For transport av verktoy eller annet
utstyr som overskrider den anbefalte
vektkapasiteten (fig. 43.H).
15.9 SPREDER
For & spre salt eller gjedsel (fig. 43.1).
15.10 GRESSRULLE

For kompaktering av jorden etter saing,
eller nivellering av gresset (fig. 43.J).

15.11 SNOPLOG

For méaking og oppsamling pa siden av
sneen som er fiernet (fig. 43.K).

15.12 BLAD- OG GRESSOPPSAMLER

For oppsamling av blader og
gress pa plener (fig. 43.L).
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Tosaerba con conducente a bordo seduto / taglio erba

a) Tipo / Modello Base
b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

» MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore: /
f) Esame CE del tipo: /

+ OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
D. Lgs. 262/2002, ANNEX VI, proc. 1 (Italy)
e) Ente Certificatore: N°019
Ti

+ EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle Norm
EN ISO 53! : EN 55012:2007+A1:2009

:2017 2018 EN ISO 14982:2009
EN 50581:2012

100  dB(A)
100  dB(A)
83 cm
n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST. S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV)- Italia

o) Castelfranco V.to, 01.09.2019 CEO Stiga Group
Sean Robinson

S/

171512690_12



DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Tosaerba con conducente a bordo seduto / taglio erba

a) Tipo / Modello Base
b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

» MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore: /
f) Esame CE del tipo: /

« OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
D. Lgs. 262/2002, ANNEX VI, proc. 1 (Italy)
e) Ente Certificatore: N°019

Ti

+ EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle Norm
EN ISO 53! : EN 55012:2007+A1:2009

:2017 2018 EN ISO 14982:2009
EN 50581:2012

100  dB(A)
100  dB(A)
97 cm
n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST. S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV)- Italia

o) Castelfranco V.to, 01.09.2019 CEO Stiga Group

Sean Robinson

171512718_9



DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Tosaerba con conducente a bordo seduto / taglio erba

a) Tipo / Modello Base
b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

» MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore: /
f) Esame CE del tipo: /

« OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
D. Lgs. 262/2002, ANNEX VI, proc. 1 (Italy)
e) Ente Certificatore: N°019

Ti

+ EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle Norm
EN ISO 53! : EN 55012:2007+A1:2009

:2017 2018 EN ISO 14982:2009
EN 50581:2012

99  dB(A)
100  dB(A)
98 cm
n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST. S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV)- Italia

o) Castelfranco V.to, 01.09.2019 CEO Stiga Group

Sean Robinson

171512692_10



DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Tosaerba con conducente a bordo seduto / taglio erba

a) Tipo / Modello Base
b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

» MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore: /
f) Esame CE del tipo: /

+ OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
D. Lgs. 262/2002, ANNEX VI, proc. 1 (Italy)
e) Ente Certificatore: N°019
Ti

+ EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle Norm
EN ISO 53! : EN 55012:2007+A1:2009

:2017 2018 EN ISO 14982:2009
EN 50581:2012

99  dB(A)
100  dB(A)
107  cm
n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST. S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV)- Italia

o) Castelfranco V.to, 01.09.2019 CEO Stiga Group
Sean Robinson

S/

171512695_10
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© by ST. S.p.A.

IT « Il contenuto e le immagini del presente manuale d’uso sono stati realizzati per conto di ST. S.p.A. e sono tutelati da diritto d’autore — E’
vietata ogni riproduzione o alterazione anche parziale non autorizzata del documento.

BG ¢ CbabpaHUeTo 1 n3o6pareHnaTa B HaCTOALLOTO PbKOBOACTBO Cca U3BbpLueHM 3a ST. S.p.A. 1 ca 3aluMTeHn C aBTOPCKY Npasa —
3abpaHsBa ce BCAKO HEOTOPU3UPAHO Bb3MPOU3BEKAAHE UM MPOMAHA, JOPU M OTHACTM Ha AOKYMEHTa.

BS ¢ Sadrzaj i slike iz ovog korisni¢kog priruénika napravljeni su iskljucivo za ST. S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — zabranjena je
svaka neovlastena reprodukcija ili izmjena dokumenta, djelomiéno ili u potpunosti.

CS * Obsah a obrazky v tomto navodu k pouziti byly zpracovany jménem spolecnosti ST. S.p.A. a jsou chranény autorskym pravem —
Reprodukce ¢i nepovolené pozménovani tohoto dokumentu, a to i ¢astecné, je zakazano.

DA ¢ Indhold og illustrationer i denne vejledning er blevet skabt p& vegne af ST. S.p.A. og er beskyttet af ophavsret — Enhver gengivelse
eller zendring, ogsa delvis, af dokumentet uden autorisation hertil er forbudt.

DE ¢ Inhalt und Bilder dieser Bedienungsanleitung wurden im Namen von ST. S.p.A. erstellt und sind urheberrechtlich geschiitzt — Jede
nicht genehmigte Vervielfaltigung oder Veranderung, auch auszugsweise, dieses Dokuments ist verboten.

EL * To TiepleXOpEeVo Kal oL EKOVEG 0TO TIAPOV EYXELPISIO Xpriong Snpioupyrenkav yia Aoyaplaouo g etaipeiag ST. S.p.A. kat
TIPOCTATEVOVTAL ATO TIVEUHATIKA SIKAWHATA — ATTAyOpeUETAL OTIOLAST|TIOTE AVATIAPAYWYT) 1) TPOTIOTIOMN O, E0TW KAl HEPLKT], TOU
eyypdagdou xwpig £ykplon.

EN ¢ The content and images in this User Manual were produced expressly for ST. S.p.A. and are protected by copyright — any unauthori-
sed reproduction or modification to the document, either partially or in full, is prohibited.

ES ¢ El contenido y las imagenes del presente manual de uso han sido creados por ST. S.p.A.y estan protegidos por los derechos de
autor — Se prohibe toda reproduccion o modificacion, incluso parcial, no autorizada del documento.

ET » Kéesoleva kasutusjuhendi sisu ja kujutised on toodetud konkreetselt ettevottele ST. S.p.A. ja neile rakendub autorikaitseseadus —
dokumendi igasugune osaline vdi téielik ilma loata reprodutseerimine v6i muutmine on keelatud.

Fl  Tamén kayttdoppaan sisaltd ja kuvat on valmistettu ST. S.p.A. -yhtién toimesta ja niit& suojaa tekijanoikeuslaki. — Asiakirjan kaikenlai-
nen kopioiminen tai muuttaminen, osittainkin, on kielletty iiman erityista lupaa.

FR ¢ Le contenu et les images du présent manuel d’utilisation ont été réalisés pour le compte de ST. S.p.A. et sont protégés par un droit
d’auteur - Toute reproduction ou modification non autorisée, méme partielle, du document, est interdite.

HR ¢ Sadrzaj i slike u ovom priru¢niku za uporabu izradeni su za tvrtku ST. S.p.A. te su obuhvaéeni autorskim pravima — Zabranjuje se
neovlasteno umnozavanie ili prilagodba, djelomi¢na ili u cijelosti, ovog dokumenta.

HU ¢ Ennek a hasznalati Gtmutatonak a tartalma és a benne szereplé képek kizarélag a ST. S.p.A. szamara késziltek és szerzéi joggal
védettek - tilos a dokumentum barmely részének vagy egészének engedély nélkiili sokszorositasa és modositasa.

LT » Sio naudotojo vadovo turinys ir paveiksléliai skirti tik ,ST. S.p.A.“ir yra saugomi autoriy teisémis — dokumentg atgaminti ar modifikuoti,
visiSkai arba i§ dalies, yra draudziama.

LV « Sis lietotaja rokasgramatas saturs un attéli ir veidoti tikai ST. S.p.A. un ir aizsargati ar autortiesibam. Jebkada dokumenta vai ta dalas
prettiesiska kopéSana vai parveide ir stingri aizliegta.

MK * CoppuHaTa 1 CaMKuUTe BO YNaTCTBOTO 3a KOPUCHUKOT Ce MOArOTBEeHU UCKITy4mMBO 3a ST. S.p.A. 1 Ce 3alTUTEHM CO aBTOPCKKU
npaBa — 3a6paHeTo € CeKoe AeNYMHO WM LieJIOCHO HEOBIACTEHO PENpPOAYyLIMPaHe UK U3MEeHa Ha OKYMEHTOT.

NL » De inhoud en de afbeeldingen van deze gebruikshandleiding werden gerealiseerd voor rekening van ST. S.p.A. en zijn beschermd
door het auteursrecht — Elke niet-geautoriseerde reproductie of wijziging, ook gedeeltelijke, van het document is verboden.

NO ¢ Innholdet og bildene i denne brukerveiledningen er utfert pa oppdrag fra ST. S.p.A. og er beskyttet ved opphavsrett - Enhver gjengi-
velse eller endring, selv kun delvis, er forbudt.

PL « Tres¢ oraz ilustracje zawarte w niniejszej instrukcji obstugi powstaty na zlecenie spotki ST. S.p.A. i sg chronione prawami autorskimi —
Zabrania si¢ wszelkiego kopiowania bgdz modyfikowania, takze czgs$ciowego, niniejszego dokumentu bez uzyskania stosownej zgody.
PT ¢ As imagens e os contetidos contidos no presente Manual do Utilizador foram expressamente criados para uso exclusivo da ST.
S.p.A., encontrando-se protegidos por direitos de autor. Qualquer tipo de reprodugéo ou alteragao, parcial ou integral, ndo autorizadas
deste Manual estao expressamente proibidas.

RO ¢ Continutul si imaginile din manualul de utilizare de fata au fost realizate in numele ST. S.p.A. si sunt protejate de drepturi de autor —
Este interzisa orice reproducere sau modificare chiar si partiala neautorizata a documentului.

RU ¢ TecTbl 1 M306pareHns, CoaepallMecs B HaCTOALLEM PYKOBOACTBE, Oblin co3aaHbl B MHTepecax ST. S.p.A. 1 3awmiieHbl
aBTOPCKUMM npaBamit — J11060€e HeCaHKLIMOHUPOBAHHOE BOCMPOU3BEAEHNUE UM U3MEHEHUE JOKYMEHTA 3anpeLLeHo.

SK * Obsah a obrazky v tomto névode na pouzivanie boli spracované menom spolo¢nosti ST. S.p.A. a st chranené autorskym pravom —
Reprodukcie ¢i nepovolené pozmeriovanie tohto dokumentu, a to aj ¢iasto¢né, je zakazané.

SL ¢ Vsebine in slike v tem uporabniSkem priro¢niku so izdelane za podijetje ST. S.p.A. in so zascitene z avtorskimi pravicami — vsakréno
nepooblasé¢eno razmnozevanije ali spreminjanje dokumenta, v celoti ali delno, je prepovedano.

SR Sadrzaj i slike ovog priru¢nika za upotrebu su napravljeni u ime ST. S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — Zabranjena je svaka
potpuna ili delimi¢na reprodukcija ili izmena dokumenta bez odobrenja.

SV ¢ Innehallet och bilderna i denna anvandarhandbok har framstallts fér ST. S.p.A. och skyddas av upphovsrétt — all form av reproduktion
eller andring, aven partiell, som inte auktoriserats &r férbjuden.

TR » Bu Kullanici Kilavuzundaki igerik ve resimler agikga ST. S.p.A. igin Uretilmistir ve telif hakki ile korunmaktadir — dokiimanin izinsiz
olarak tamamen ya da kismen herhangi bir sekilde ¢ogaltiimasi ya da degistirilmesi yasaktr.
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